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Azienda certificata ISO 9001:2008 e BRC Global Standard Consumer Products.
Entreprise certifiée: ISO 9001:2008 e BRC Global Standard Consumer Products.

Paperlynen Pal Caps SRL was funded in Barga (Lucca) in August 
1977, thanks to the intuition of the Venturi family who starts to 
import and distribute disposable garments all over Italy, made 
by Paperlynen Company Ltd (now PAL INTERNATIONAL Ltd), 
and cooperate with other foreign companies that deal innovative 
products not yet available on the home market.
Our firm is one of the first companies in Italy to have believed 
and invested in the protective disposable clothing trade and 
limited use of biodegradable products.
The first clients are multinational food and pharmaceutical 
companies with productive sectors in our country.
Since the first years the company expands the range of products 
supplied addressing mainly towards three macro sectors: 
catering, industrial, sanitary.
Paperlynen was the first to introduce on the Italian market 
completely biodegradable plates in cellulose pulp, disposable 
foam cups, cardboard food plates and cups for take away use.
In 1996 Paperlynen Pal Caps opens a new logistic center in 
Gallicano (Lu), warehouse that was expanded in 2008 to meet 
the increased need for storage and improve the logistic.
Paperlynen today also has a department for custom packaging 
of our products for Cash & Carry and GDO and a quality control 
zone. For some years Paperlynen has been performing a quality 
control in departing containers, thanks to the work of their 
Taiwan employees.
During 2005 in the view of a policy of continuous improvement 
of business processes, Paperlynen obtains from TUV Italia Srl 
ISO 9001-2001 certification (today ISO 9001-2008), and in 
2006 BRC Global Standard Consumer Product certification.
2009 sees the birth of the german subsidiary in Munich 
Paperlynen GmbH.
Paperlynen has always been orientated towards the concept 
of sustainable development and is proud to have expanded it’s 
NAT.BIO line adding new items in PLA (Polylactil Acid deriving 
from corm), cellulose pulp, pine poplar and palm wood, with 
the aim of offering an increasingly wide range of elegant and 
ecological products at the same time.
The novelty of the new products of the finger-food, street-food 
and fast-food line, the plates in palm leaves, the new bags and 
containers for a modern packaging, represent a fascinating 

enrichment of our supply and, we believe, an 
opportunity of success for all our 

clients.
Respecting nature is 

everybody’s duty, 
not someone’s.
Each and 
everyone with 
small and simple 

daily gestures can 
make a contribution 

and in this optic, 
choosing Paperlynen, 

means helping nature.
Today Paperlynen arises 

as a company of reference for 
catering pharmaceutical industries 

that can find in our company a reliable 
referent capable of meeting the specific 

requirements of professional operators.   

Die Paperlynen Pal Caps Srl. wurde im August 1977 in Barga, in der 
Provinz Lucca (Toskana) von der Familie Venturi gegründet. Vorerst 
wurde Einweg-Berufskleidung der englischen Gesellschaft Paperlynen 
Company Ltd. (jetzt Pal International Srl.) in Italien vertrieben. 
Durch Zusammenarbeit mit weiteren internationalen Herstellern, die 
auf dem italienischen Markt nicht präsent waren, wurde das Sortiment 
immer wieder mit innovativen Produkten für den HO.RE.CA Bereich 
erweitert.
Die Paperlynen Pal Caps Srl. glaubte damals als eines der ersten Un-
ternehmen an die Vorteile von Einweg-Produkten und investierte in die 
Produktion dieser Artikel. Die ersten Kunden zu dieser Zeit – und auch 
immer noch - sind multinationale Unternehmen in der Lebensmittel- 
und Pharmaindustrie mit Produktionsstätten in Italien.
Bereits in den ersten Jahren wird das Sortiment ständig systematisch 
erweitert. Inzwischen liefert die Paperlynen Pal Caps Srl. Produkte 
für drei Bereiche: HO.RE.CA (Hotel/Gaststätten/Catering), Industrie 
(Lebensmittelverarbeitung/Pharma/Biotech/Forschung) sowie Gesund-
heitswesen (Krankenhäuser/Pflegeeinrichtungen).
In den 80gern stellt Paperlynen als erstes Unternehmen auf dem italie-
nischen Markt vollständig biologisch abbaubare Verpackungen, Zellu-
lose- und Schaumstoffgeschirr, Pappteller und Becher vor.
1996 eröffnete Paperlynen Pal Caps ein neues Logistikzentrum in Gal-
licano (LU), welches dann 2008 weiter ausgebaut wurde, um den La-
gerbedarf zu decken und die Logistik zu verbessern.
Paperlynen Pal Caps hat heute zusätzlich eine Verpackungsabteilung 
die Produkte nach Kundenanforderung - hauptsächlich an Cash & 
Carry Märkte und Supermarktketten – „customized“ zusammenstellt 
und verpackt. Selbstverständlich in einem ISO-zertifizierten Unterneh-
men ist der Qualitätsprüfbereich im Logistik-Zentrum in Gallicano, 
den alle eingehenden Produkte passieren müssen. Seit 2010 werden 
aber durch die Paperlynen China auch laufend Produktionskontrollen 
in Asien durchgeführt. Außerdem erfolgt eine Qualitätskontrolle vor 
jeder Container-Verladung/Versand durch unsere Mitarbeiter vor Ort.
Im Jahr 2005 wurde ein Qualitätsmanagement-System im Hinblick 
auf die kontinuierliche Verbesserung in den Geschäftsprozessen ein-
gesetzt und durch den italienischen TÜV mit der ISO 9001-2001 Be-
scheinigung (heute ISO 9001-2008) zertifiziert.
2006 erfolgte die Zertifizierung gemäß BRC Global Standard Consu-
mer Product.
2009 wurde die Zweigniederlassung in Deutschland – die Paperlynen 
GmbH in München eröffnet. Von hier aus werden über ein Zentralla-
ger in Augsburg Kunden in Deutschland und Österreich betreut.
Paperlynen orientiert sich weiterhin auf die Produktion nachhaltiger 
Produkte. Wir sind stolz, dieses Konzept mit unserer Produktlinie NAT.
BIO kürzlich erweitert zu haben. Mit Artikeln aus PLA (Polymilchsäure 
aus Mais), Zellulose Pulp und Naturhölzern wie Kiefer, Pappel und 
Palme, bieten wir Ihnen eine zunehmend breite Palette von elegan-
ten und ökologischen Produkten. Mit innovativen Produkten für 
den Bereich Fingerfood, Street Food oder Fastfood, 
mit den edlen Tellern aus Palmblättern oder 
anderen faszinierenden Möglichkeiten, 
helfen wir Ihnen bei der Verpackung 
oder Präsentation Ihrer Produkte 
und bei Ihrer täglichen Routi-
ne. Die Achtung der Natur 
ist jedermanns Pflicht. Jede 
tägliche, kleine Geste je-
des Einzelnen, hat großen 
Einfluss darauf. Heute 
ist Paperlynen für Cate-
ring Unternehmen, die 
Lebensmittel oder Phar-
maindustrie und in vielen 
anderen Bereichen ein zu-
verlässiger Partner. 
Mit dem umfangreichen Sorti-
ment von Paperlynen werden die 
Anforderungen der Anwender opti-
mal  erfüllt.

Unser Unternehmen Our  cOmpany



Material
Material

Polystyrol PS
Polystyrene PS

Polypropylen PP
Polypropylene PP

Polystyrol EPS
Polystyrene EPS

SPP laminiert
SPP Laminated

PET
Polyester
Polyestere

Bambus

Temperatur
Temperature
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Recyclebar
Recyclable

0

Empfohlene 
Entsorgung 

Recommended
disposal

Material
Material

Palmblatt
Palma leaf

Pinienholz
Pine wood

Pappelholz
Poplar wood

Birkenholz
Birch wood

Zellstoff
Cellulose pulpe PLA

Pla cristallizzato 
CPLA

Temperatur
Temperature

0°C +175°C

0°C +780 W - 2 min
0°C +100°C 0°C +100°C 0°C +100°C -30°C +100°C -30°C +44°C -30°C +95°C
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Grease proof
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Schlagfestigkeit
impact resistance
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Umweltbelastung 
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impact
0 0 0 0

kompostierbar
Compostable

kompostierbar
Compostable

kompostierbar
Compostable

Empfohlene 
Entsorgung 

Recommended
disposal

Papier
paper

Bio
organic

Zweige
twigs

Die Art der Beseitigung ist nur ein Vorschlag; befolgen Sie 
Ihre regionalen Vorschriften der Abfallentsorgung.

The type of elimination is only and advice, please follow 
the indications of yours district.

Plastik
plastic

undifferenziert
undifferentiated

Generelle InformatIon general information
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das FSC-Logo identifiziert, dass das Holz aus bewirtschafteten 
Wäldern kommt.

Herd geeignet
stackable

Mikrowellen 
geeignet

for microwave

kompostierbar
compostable

biologisch 
abbaubar

biodegradable

The FSC logo identifies that the wood 
come from forests managed correctly 
and responsibility.

Herd geeignet
oven suitable

FSC-Holz
FSC wood

Pz. x Cf.=Stück pro Packung/Pieces per pack
Pz. x Ct.=Stück pro Karton/Pieces per carton

Thermische Isolierung
thermic isolation

fest
strong

hermetisch
hermetic

Vielseitig
versatile

recyclebar
recyclable

Versiegelungsmaschienen
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EN13432:2000
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EN13432:2000
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Karton laminierte Behälter
Card board laminated containers

Innovative Produkte zur Verpackung durch Kombination 
der Qualitäten von Karton und Kunststoff. Die Transparenz 

ermöglicht Einsicht und der Karton einen natürlichen Blick der 
Verpackung.

 
Innovative products for the packaging made by combining the qualities of 

cardboard and plastic. The transparency allows great visibility and the card gives a 
natural look to the packaging, improving the presentation of the food.



www.paperlynen.com 7

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

COL/ST11/W1
Kraft Sandwichverpackung 
123x123 mm h 52 mm

500 500

COL/ST11/W3
Kraft Sandwichverpackung 
123x123 mm h 82 mm

500 500

COL/ST21 SK kraft
Kraft Sandwichverpackung 
123x123 mm h 38 mm

500 500

COL/ST11/WK kraft
Kraft Sandwichverpackung 
123x123 mm h 52 mm

500 500

COL/ST11/W2
Kraft Sandwichverpackung 
123x123 mm h 72 mm

500 500

COL/ST11/K3
Kraft Sandwichverpackung 
123x123 mm h 82 mm

500 500

FRESHLy MAdE TOdAy

COL/ST11/BR
Kraft Sandwichverpackung 
123x123 mm h 72 mm      Brown earth 500 500

COL/ST11/KH
Kraft Sandwichverpackung 
123x123 mm h 72 mm      Khaki leaf 500 500

COL/ST11/GO
Kraft Sandwichverpackung 
123x123 mm h 72 mm      Golden ochre 500 500

COL/ST11/WA
Kraft Sandwichverpackung 
123x123 mm h 72 mm      Water fall 500 500

Compostable
EN13432:2000

iiSandwich-Packungen
Sandwich pack

Kraft Sandwich-Packungen

1

COL/ST21 SK kraft COL/ST11/WK kraft COL/ST11/W2 COL/ST11/K3

COL/ST11/KH COL/ST11/GO

COL/ST11/WA

COL/ST11/W3COL/ST11/W1

Aufkleber speziell angefertigt
Label customized

KrAfT SchlüSSeloch eTIKeTT KrAfT rechTecKIgeS eTIKeTT
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Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

COL/01/BG2TTK
Sichtfensterschachtel  
274/254x80/60x62 mm

- 125

COL/01/Hd2KR
Innenschachtel 
230x70x50 mm

- 1000

COL/01/Hd3KR
Innenschachtel
250x80x50 mm

- 500

COL/01/BR14
Sandwichklemme  
322x40/25 mm

- 2000

COL/01/BG2RK
Innenschachtel
264/254x70/60x62/30 mm

- 500

Sandwich-Packungen
Sandwich packs

Compostable
EN13432:2000

ii

1

Behälter mit PE-Fenster
Take away containers with PE window

Compostable
EN13432:2000

ii
1

Compostable
EN13432:2000

ii

Laminierte Kartonagen

COL/01/BG2TTK

COL/01/HD3KR

COL/01/BR14

COL/01/BG2RK

Kraft salat & Baguette Packungen

COL/01/SP1TPK
COL/01/SP2TPK

COL/01/HD2KR

COL/01/SOFATR

Kraft Sandwich-Packungen

COL/01/ST61TK

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

COL/01/SP1TPK
Take Away Box mit Sichtfenster in PE, 
cap. 825 ml - 29 oz   160/140x120/100x50 mm

- 250

COL/01/SP2TPK
Take Away Box mit Sichtfenster in PE, 
cap. 1000 ml - 35 oz  200/180x120/100x50 mm

- 200

articolo/code descrizione/description pz/cf pz/crt

COL/01/ST61TK 125x77x72 mm - 500

COL/01/SOFATR 125x65x20/70 mm - 500

Take away Behälter
Take away containers

Compostable
EN13432:2000

ii
compost 1
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Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

dP-L323S0010
Sichtfensterschachtel + PE 
12x8,8 cm h 3,7 - 400 ml

- 200

dP-L564S0010
Sichtfensterschachtel + PE 
15x10 cm h 4,5 - 700 ml

- 200

dP-L590S0010
Sichtfensterschachtel + PE 
18x12 cm h 5 cm - 1100 ml

- 200

dP-L552S0010
Sichtfensterschachtel + PE 
19,5x14 cm h 6,5 cm - 1900 ml

- 200

Compostable
EN13432:2000

iiKartonbehälter + PE
Cardboard containers + PE

DP-L323S0010

DP-L564S0010

DP-L590S0010

DP-L552S0010

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

HL-BOX16OZ
Braune Take Away Box KRAFT mit Faltdeckel, 
PE laminiert, 76x58x85mm

1 450

HL-BOX26OZ
Braune Take Away Box KRAFT mit Faltdeckel, 
PE laminiert, 76x58x85mm

1 450

HL-BOX32OZ
Braune Take Away Box KRAFT mit Faltdeckel, 
PE laminiert, 76x58x85mm

1 450

Take away Karton laminierte PE-Behälter
Take - away PE laminated containers

Compostable
EN13432:2000

ii

HL-BOX16OZ HL-BOX26OZ HL-BOX32OZ

Karton laminierte behälter
Card board laminated containers
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Karton laminierte PE-Behälter mit Klappdeckel
Card board laminated PE containers with hinged lid

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

COL/01/COMKRC
Take away Box Kraft,
Kraft take away container
160/140x127/107x52 mm 910 ml

200 200

COL/01/COMKRB
Take away Box Kraft,
Kraft take away container
190/170x147/127x45 mm 1110 ml

200 200

COL/01/COMKRA
Take away Box Kraft,
Kraft take away container
190/170x147/127x52 mm 1280 ml

200 200

COL/01/COMBLC
Take away Box Kraft, schwarz, 
Black take away container
160/140x127/107x52 mm 910 ml

200 200

COL/01/COMBLB
Take away Box Kraft, schwarz, 
Black take away container
190/170x147/127x45 mm 1110 ml

200 200

COL/01/COMBLA
Take away Box Kraft, schwarz, 
Black take away container
190/170x147/127x52 mm 1280 ml

200 200

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

COL/01/COMKRB

COL/01/COMBLB

2

Laminierte Kartonagen
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COL/04/CVISMT

Artikel/code Beschreibung/description Einsatz/insert Deckel/lids pz/cf pz/crt

COL/04/CVISMT
Kartonschachtel, beschichtet mit PP, Mikrowellen - 
geeignet, cap. 900 ml - 198/183x110/95x51 mm 
Take away containers

COL/01/CVS2IN COL/04/CVISML 250 1

Kundenspezifische MindestbestellMenge 
25.000 stücK
customized minimum order 25.000 pieces

Behälter
Containers 

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Sowohl Behälter und Deckel sind Mikrowellen-geeignet, den De-
ckel allerdings etwas anheben. Haltbarkeit von bis zu sechs Tagen, je 
nach der Art des Inhaltes. 
Einsätze bis 2 Plätze, stapelbar, vollständig recyclebar, die innere 
Schale und die Einsätze PP können nach Gebrauch leicht voneinan-
der getrennt werden, um Pappe und Kunststoff entsprechend entsor-
gen zu können.

Both the container and the lid can be used in the microwave; of 
course the lid must be lifted. Shelf life of up to 6 days. It depends on 
food content. Inserts available for 2 space. Stackable, improve the 
presentation and your sales. fully recyclable, the inner tray and the 
inserts PP can be easily separated, thus allowing to recycle cardboard 
and plastic.

3+

Compostable
EN13432:2000

ii

Laminierte Kartonagen 
Card board laminated containers
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Laminierte Kartonagen

platten 
platters

COL/01/PLATTE

COL/01/PLVIZB
COL/01/G247BK

COL/01/VIZTFS COL/01/VIZTFM COL/01/VIZTFL

Artikel/code Beschreibung/description Deckel/lid pz/cf pz/crt

COL/01/VIZTFS
Kartonschachtel 
203x102x37/22 mm

COL/04/VIZLFS 200 200

COL/01/VIZTFM
Kartonschachtel 
185x145x55/29 mm

COL/04/VIZLFM 200 200

COL/01/VIZTFL
Kartonschachtel 
255x225x82/32 mm

COL/04/VIZLFL 125 125

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

COL/01/PLATTE
Sichtfensterschachtel + 1 Innenschachtel, 
450x311x82mm
Box and insert tray

25 25

COL/01/HALFIN
Sichtfensterschachtel + 2 Innenschachteln, 
450x311x82mm 
1/2 insert

50 50

COL/01/QUARTI
Sichtfensterschachtel + 4 Innenschachteln, 
450x311x82mm 
1/4 insert

50 50

Artikel/code Beschreibung/description coperchio/lid pz/cf pz/crt

COL/01/PLVIZB
Kartonschachtel mit transparentem Deckel, 
447x308x82mm

COL/01/PLVIZL 50 50

COL/01/G247BK
Kartonschachtel mit transparentem Deckel, 
220/230x220/230x27,5/66mm

COL/04/G247L 250 250

Behälter und Deckel
Containers and lid

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Behälter und Deckel
Containers and lid

Take-away-Box mit Einlagen
Take away box with inserts

1

1

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

1
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Karton laminierte behälter 
Card board laminated containers

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lids pz/cf pz/crt

COL/01/FUZdPT
Take Away Box FUZIONE, 164/152x77/65x59mm
Containers take away

500 500 COL/01/ST45LI 500 500

COL/01/FUZST
Kartonschachtel FUZIONE mit Schnappverschluss/versiegelt, 500ml - 100/84x89/63x72mm 
Containers take away

500 500 COL/01/FUZSL 500 500

COL/01/FFNPK
Sichtfensterschachtel FUZIONE, Schnappverschluss/versiegelt, 500ml, 100/84x89/63x72mm
Containers take away with window

500 500 COL/01/FUZSL 500 500

COL/01/FUZLT
Kartonschachtel FUZIONE mit Schnappverschluss/versiegelt, 1000ml - 190/170x140/120x45mm
Containers take away

500 500 COL/01/FUZLL 500 500

COL/07/LSTRGO
Verschlussetikett für Behälter 238x18/35mm 
Kraft watch strap label

- 1000

COL/01/FUZSPT
Take Away Box FUZIONE, 160/140x120/100x50mm
Containers take away

500 500 COL/04/FUZSPA 500 500

COL/01/FUZMSB
Kartonschachtel FUZIONE mit Schnappverschluss/versiegelt, 500ml - 160/140x120/100x40mm 
Containers take away

500 500 COL/01/FUZSPA 500 500

Behälter mit transparentem Deckel
Container with transparent lid

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

COL/FUZST COL/FFNPK COL/01/FUZLTCOL/01/FUZDPT

2

COL/01/FUZMSBCOL/01/FUZSPT

™

COL/07/LSTRGO
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Beutel Polyester und Papier versiegelbar
Bags polyester and paper sealable

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

COL/08/KFC200
Impulsversiegler, 310x80x140mm
Impulse sealer

1 1

COL/01/BL6K
Kartonmanschette KRAFT mit schweißbarer 
Polyestertüte, 120x85x70mm  - Sleeve

500 500

COL/01/CLAPIE
Kartonmanschette KRAFT mit schweißbarer 
Polyestertüte, 128x115x55mm - Sleeve

500 500

COL/01/SL6K
Kartonmanschette KRAFT mit schweißbarer 
Polyestertüte, 213x78x48mm - Sleeve

500 500

COL/01/BG6K
Kartonmanschette KRAFT mit schweißbarer 
Polyestertüte, 285x70x30mm - Sleeve

500 500

Compostable
EN13432:2000

ii

Beutel Polyester und 
Papier versiegelbar

2

COL/08/KFC200

COL/01/BL6K COL/01/SL6K

COL/01/BG6K
COL/01/CLAPIE
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COL/01/CLS6K

COL/01/TS6DK

COL/01/CSS6K COL/01/CBG6K

Compostable
EN13432:2000

ii

COL/01/TS6SK

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

COL/08/KFC200
Impulsversiegler, 310x80x140mm
Impulse sealer

1 1

COL/01/TS6SK
Sandwichzylinder Kraft, 124x200mm
Cylinder for sandwich

500 500

COL/01/TS6dK
Sandwichzylinder Kraft, 124x320mm
Cylinder for sandwich

500 500

COL/01/CSS6K
Quadrat-Paket, 120x120x353mm
Square container

500 500

COL/01/CBG6K
Baguette-Paket in PET und Kraft, 210x251,5mm
Baguette

500 500

COL/01/CLS6K
Sandwichverpackung Kraft, 218x285mm
Bag for sandwich

500 500

2

Sealable bags
Siegelbeutel
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COL/01/ST243W

COL/01/BG1HK

COL/01/ST23W6

COL/01/ST2478 COL/01/ST248K

Heißsiegelpackungen
Heat-seal packs

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

COL/01/ST243W
Verschließbare Sandwich-Behälter aus Pappe, 
125,5x38/33x125,5mm - Sandwich pack

500 500

COL/01/ST23W6
Verschließbare Sandwich-Behälter aus Pappe, 
119,5x68/56x119,5mm - Sandwich pack

500 500

COL/01/ST2478
Verschließbare Sandwich-Behälter aus Pappe, 
125,5x78/68x125,5mm - Sandwich pack

500 500

COL/01/ST248K
Verschließbare Sandwich-Behälter aus Pappe, 
125,5x85/75x125,5mm - Sandwich pack

500 500

COL/01/BG1HK
Verschließbare Baguette-Box aus Pappe, 
240/220x80/60x62mm - Baguette box

400 400

COL/01/ST61HK
Verschließbare Sandwich-Box aus Pappe, 
125x77x72mm - Sandwich box

500 500

COL/01/TS5HK
Verschließbare Taco-Box aus Pappe, 
90x50x90/121mm - Tacos box

500 500

Compostable
EN13432:2000

ii

Heißsiegelpackungen
Heat-seal packs

3

COL/01/ST61HK COL/01/TS5HK
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Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

COL/08MAXI
Versiegler, 550x270x420mm
Sealer

1 1

Folienversiegelungsmaschine für Lebensmittel
Sealing machinery

TECHNISCHE dATEN
Arbeitsgeschwindigkeit : bis zu 400 Stück pro Stunde
Dichtungsfähigkeit : 200x260mm
Gewicht: 21 kg
Dichtplatte : Teflon beschichtet, nicht austauschbar
Leistung: 240volt, 1 Phase
Luftzufuhr : nicht erforderlich
Durch Drehen des Werkzeugs können Sie von einem Format in 
ein anderes verschieben.
Einstellbare Siegeltemperatur 
Operational in Minuten, leicht zu reinigen
Sealer für Tabletts C-VIS-Bereich auf Anfrage

TECHNICAL dATA
Production speed variable, up to 400 units
Sealing capacity 200 x 260 mm
Weight 21kg 
Heat-seal plate Teflon coated, not interchangeable
Power 240 volt x 1phase
Air supply no air needed 
Easy to use machine with adjustable seal temperature
Production in a few minutes, Easy to clean 

Optional mit doppelseitigem Werk-
zeug; Zwei verschiedene Packungs-
größen zu versiegeln
Optional double sided tool-allows for
two different pack sizes to be sealed.

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

COL/08SR230
Versiegler, 320x500x460mm
Sealer

1 1

TECHNISCHE dATEN
Arbeitsgeschwindigkeit : bis zu 400 Stück pro Stunde
Dichtungsfähigkeit : 190x200x95 (h) mm
Gewicht: 25 kg
Dichtplatte : Teflon beschichtet, nicht austauschbar
Leistung: 240volt, 1 Phase, 800 Watt
Luftzufuhr : nicht erforderlich
Einstellbare Siegeltemperatur 
Operational in Minuten, leicht zu reinigen

TECHNICAL dATA
Production speed variable, up to 400 units per hour
Sealing area capacity 190 x 200 x 95(h)mm
Weight 25 kg
Heat-seal plate Teflon coated, not interchangeable
Power 240 volt x 1phase x 800W
Air supply no air needed 
Easy to use machine with adjustable seal temperature
Production in a few minutes, easy to cleanand nylon
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Beutel

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

dP-C433S0231 260x88x47mm - SMALL - 500

dP-C469S0231 246x115x72 mm - MEdIUM - 400

dP-C382S0231 242x155x70 mm - LARGE - 400

PLA laminierte Beutel mit wiederverschließbarem Metallstreifen
PLA laminated bags with resealable metal strip

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

dP-C394S0231 235x88x47 mm - SMALL - 500

dP-C379S0231 275x100x60 mm - MEdIUM - 500

dP-C434S0231 327x127x76 mm - LARGE - 500

mit Sichtfenster - window

compost
*

* Entfernen Sie den Metallstreifen vor Entsorgung.
* removed tin-tie.

1

DP-C394S0231 DP-C379S0231 DP-C434S0231

DP-C433S0231 DP-C469S0231 DP-C382S0231
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Beutel 
Bags

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

dP-C464S0010 235x88x47 mm - 500

dP-C559S0010 275x100x60 mm - 500

dP-C532S0010 327x127x76 mm - 500

PP laminierte Beutel mit wiederverschließbarem Metallstreifen
PP laminated bags with resealable metal strip

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

dP-C644S0010 260x88x47 mm - SMALL - 500

dP-C575S0010 246x115x72 mm - MEdIUM - 400

dP-C615S0010 242x155x70 mm - LARGE - 400

mit Sichtfenster - window

Compostable
EN13432:2000

ii

1

DP-C464S0010 DP-C559S0010 DP-C532S0010

DP-C644S0010 DP-C575S0010 DP-C615S0010
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Schwerlast
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Container für jede Art von Service oder Lagerung entwickelt  für den 
Kühlschrank, den Gefrierschrank, Mikrowellen geeignet; entweder 
mit belüftetem Papierdeckel für Suppen und andere warme Speisen 
oder einem durchsichtigen Kunststoff-Polypropylen-Deckel

Paper containers designed to meet any service or storage need you 
may have, including freezing and refrigerating. You can use them 
with a vented paper lid for soups and other hot foods. Or, for an 
economical choice, try our translucent plastic polypropylene lids.

Karton-Lebensmittel Container 
Cardboard food containers 

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Artikel/code
Beschreibung
description

pz/cf pz/crt
Deckel/lid
VENTEd

pz/cf pz/crt
Deckel/lid

dOUBLE dISK
pz/cf pz/crt

d SC-H4085
cap. 237 ml  8 oz 
ø 91,1 h. 59,9 mm

25 500 SC-LPH408 50 500 SC-CH8A 25 500

e SC-H4125
cap. 355 ml  12 oz 
ø 91,1 h. 85 mm

25 500 SC-LPH408 50 500 SC-CH8A 25 500

f SC-H4165
cap. 473 ml 16 oz 
ø 98 h. 98,6 mm

25 500 SC-LPH416 50 500 SC-CH16A 25 500

h SC-H4325
cap. 946 ml 32 oz 
ø 117,2 h. 135 mm

25 500 SC-LPH432 50 500 SC-CH32A 25 500

a SC-H4125 dEL
cap. 355 ml  12 oz 
ø 91,1 h. 85 mm

25 500 SC-LPH408 50 500 SC-CH8A 25 500

b SC-H4165 dEL
cap. 473 ml 16 oz 
ø 98 h. 98,6 mm

25 500 SC-LPH416 50 500 SC-CH16A 25 500

SC-H4085 
SC-H4125
SC-H4165
SC-H4325

SC-H4125 DEL 
SC-H4165 DEL

Artikel/code
Beschreibung
description

pz/cf pz/crt
Deckel/lid
VENTEd

pz/cf pz/crt
Deckel/lid

dOUBLE dISK
pz/cf pz/crt

d COL/04/S8CPK cap. 225 ml  8 oz 500 500 COL/04/S12PLC COL/04/S12PLK

e COL/04/S12CPK cap. 350 ml  12 oz 500 500 COL/04/S12PLC COL/04/S12PLK

f COL/04/S16CPK cap. 450 ml 16 oz 500 500 COL/04/S16PLC COL/04/S16PLK

h COL/04/S26CPK cap. 750 ml 26 oz 500 500 - COL/04/S2632L

a COL/04/S32CPK cap. 900 ml  32 oz 500 500 - COL/04/S2632L

1

Compostable
EN13432:2000

ii

Schwerlast 
Heavy duty
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Natürliche Zellulosefaser
Natural cellulose fiber
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Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lid pz/cf pz/crt

NAT.BIO B012
Bio-Zellstoffschale  355 ml - 12 oz 
Bowl

50 900 NAT.L012 100 900

NAT.BIO B018
Bio-Zellstoffschale  532 ml - 18 oz 
Bowl

50 600 NAT.L018 50 900

NAT.BIO B032
Bio-Zellstoffschale  946 ml - 32 oz 
Bowl

50 600 NAT.L032 50 600

NAT.BIO B005
Bio-Teller, ungeteilt aus Zellstoff ø 23 cm 
Round plate

50 500 NAT.L005 50 200

NAT.BIO BS24
Eckige Bio-Zellstoffschale 710 ml - 24 oz 
Bowl

75 300 NAT.LS24 100 600

NAT.BIO BS32
Eckige Bio-Zellstoffschale 946 ml - 32 oz 
Bowl

75 300 NAT.LS24 100 600

NAT.BIO BS42
Eckige Bio-Zellstoffschale 1240 ml - 42 oz  
Bowl

75 300 NAT.LS24 100 600

compost

Natürliche Farbe
Natural colour

Zuckerrohr Bagasse Platten und Schüsseln mit Deckel
Sugarcane bagasse plates and bowl with lids

NAT.BIO B012
NAT.BIO B018
NAT.BIO B032 NAT.BIO B005

NAT.BIO BS24
NAT.BIO BS32
NAT.BIO BS42

NAT.LS24

NAT.L018
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Palmblatt
Palm leaf
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NAT.BIO 4106 NAT.BIO 4109 NAT.BIO 4110

NAT.BIO 4310

NAT.BIO 4256 NAT.BIO 4257

NAT.BIO 4062 NAT.BIO 4009

Areca`s Eleganz

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

NAT.BIO 4002
Bio Platte rund ø 15 cm
Round plate

25 200

NAT.BIO 4004
Bio Platte rund ø 20 cm
Round plate

25 200

NAT.BIO 4008
Bio Platte rund  ø 25 cm
Round plate

25 200

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

NAT.BIO 4062
Bio Platte oval, 2-geteilt, 25x16 cm 
h 3 cm - Oval plate 2 compartments 

25 200

NAT.BIO 4009
Bio Platte oval 37x23 cm
Oval plate

25 100

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

NAT.BIO 4106
Bio Platte quadratisch 16x16 cm
Square plate

25 200

NAT.BIO 4109
Bio Platte quadratisch 23x23 cm
Square plate

25 200

NAT.BIO 4110
Bio Platte quadratisch 25x25 cm
Square plate

25 200

NAT.BIO 4256
Bio Platte rechteckig 13x16 cm 
Rectangular plate

25 200

NAT.BIO 4257
Bio Platte rechteckig 25x16 cm
Rectangular plate

25 200

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

NAT.BIO 4310
Bio Platte sechseckig 24 cm
Hexagonal plate

25 200

Runde Platten
Round plates

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Quadratische und rechteckige Platten
Square and rectangular plates

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Ovale Platten
Oval plates

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Sechseckige Platten
Hexagonal plates

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii
NAT.BIO 4002 NAT.BIO 4004 NAT.BIO 4008
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Kiefer und Pappelholz
Pine and Poplar wood
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1- Box vorbereiten
1- Prepare the box

2- Legen Sie die Kegel in die Schachtel
2- Put the cones in the box

3- Schließen Sie die Schachtel zum Mitnehmen
3- Close the box to take away

X42200

X42111

PIN.B0009

PIN.C0001 PIN.C0002 PIN.C0003 PIN.C0004 PIN.C0005

X30000

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PIN.C0001
Kegel ø 3 cm h 8,5 cm
Cone

50 6000

PIN.C0002
Kegel ø 4 cm h 11,5 cm
Cone

50 6000

PIN.C0003
Kegel ø 5,5 cm h 14,5 cm
Cone

50 2000

PIN.C0004
Kegel  ø 7 cm h 19,5 cm
Cone

50 2000

PIN.C0005
Kegel ø 9,5 cm h 22,5 cm
Cone

50 1000

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PIN.B0009
Pagode 9,5x5 cm h 1,5 cm
Pagoda

50 2000

PIN.B0011
Pagode 12x6 cm h 3 cm
Pagoda

50 2000

PIN.B0014
Pagode 14x7,5 cm h 4 cm
Pagoda

50 4000

PIN.B0017
Pagode 17,5x9,5 cm h 4,5 cm
Pagoda

50 2000

PIN.B0022
Pagode 22,5x11 cm h 4,5 cm
Pagoda

50 2000

PIN.B0032
Pagode 32x11 cm h 3 cm
Pagoda

50 1000

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

X42111
Runder Kegel-Kiefer für 10 Kegel
Rounds cones-holder pine wood for 10 cones

1 5

X42200
Runder Kegel-Kiefer für 20 Kegel
Rounds cones-holder pine wood for 20 cones

1 5

X30000
Karton für 15 Kegel
Paper board box for 15 cones

1 10

Naturholz Fingerfood
Natural wood fingerfood

Naturholz “Pagoden”
Natural wood “pagodas”

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii
Kegelhalter
Cone - holder

PIN.B0011 PIN.B0014
PIN.B0017

PIN.B0022
PIN.B0032
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BAL0056 BAL0057 BAL0060 BAL0061

PIN.E0026
PIN.O1912

PIN.T2107

PIN.T1710

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

BAL0051
Set 5 ovale Körbe, 18,5x24,5 cm h 13 cm
Set 5 oval baskets

1 12

BAL0055
Set 3 quadratische Körbe 18x18 cm  h 9,5 cm
Set 3 square baskets

1 12

BAL0056
Rechteckiger Korb, 21x15 cm h 5,5 cm
Rectangular basket

15 300

BAL0057
Rechteckiger Korb 18x12,5 cm  h 5 cm
Rectangular basket

15 180

BAL0060
Quadratischer Korb 19x19 cm  h 4,5 cm
Square basket

20 120

BAL0061
Quadratischer Korb 16x16 cm h 4 cm
Square basket

20 180

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PIN.R0011
Blumenbehälter ø 11,5x3 cm
Flower tray

50 600

PIN.T2107
Rechteckiges Tablett 21,5x7,5 cm h 2 cm
Rectangular tray

50 600

PIN.T1710
Rechteckiges Tablett 17,3x10,2 cm h 2 cm
Rectangular tray

50 1000

PIN.T1511
Rechteckiges Tablett 15x11,5 cm h  1,5 cm
Rectangular tray

50 900

PIN.E0026
Sechskantschale 26x26 cm h 2,2 cm
Hexagonal tray

50 600

PIN.O1912
Ovales Tablett, 19,5x12,5 cm h  2,5 cm
Oval tray

50 1000

Teller und Tablett aus Naturholz
Plates and tray made in natural wood

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Trays und Körbe aus Naturholz
Trays and baskets made in natural wood

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

PIN.T1511

PIN.R0011

BAL0051 BAL0055
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Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PIN.F1712 Natürliche Farbe, 17x12x9cm - 3er Lattung 1 24

PIN.F2517 Natürliche Farbe, 25x17x10cm - 3er Lattung 1 12

PIN.F1712G Grüne Farbe, 17x12x9cm - 3er Lattung 1 24

PIN.F2517G Grüne Farbe, 25x17x10cm - 3er Lattung 1 12

PIN.F1712W Weiße Farbe, 17x12x9cm - 3er Lattung 1 24

PIN.F2517W Weiße Farbe, 25x17x10cm - 3er Lattung 1 12

Natürliche Holzminiboxen
Natural wood miniboxes

Compostable
EN13432:2000

ii

PIN.F1712
PIN.F2517

PIN.F1712G PIN.F2517G

PIN.F1712W PIN.F2517W
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Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PIN.F2030 LW
Natürliche Farbe, 
20x30x9 cm - 2er Lattung

1 8

PIN.F2517 LW
Natürliche Farbe, 
25x17x9 cm - 2er Lattung

1 12

PIN.F2030Gy LW
Graue Farbe, 
20x30x9 cm - 2er Lattung

1 8

PIN.F2517Gy LW
Graue Farbe, 
25x17x9 cm - 2er Lattung

1 12

PIN.F2030G LW
Grüne Farbe, 
20x30x9 cm - 2er Lattung

1 8

PIN.F2517G LW
Grüne Farbe, 
25x17x9 cm - 2er Lattung

1 12

PIN.F2030W LW
Weiße Farbe, 
20x30x9 cm - 2er Lattung

1 8

PIN.F2517W LW
Weiße Farbe, 
25x17x9 cm - 2er Lattung

1 12

Natürliche Holzminiboxen
Natural wood miniboxes

Compostable
EN13432:2000

ii

Holzbox mit Griff
Wood boxe with handle 

Compostable
EN13432:2000

ii

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PIN.F2432 H Natürliche Farbe, 24x32,5 cm 1 8

PIN.F3342 H Natürliche Farbe, 33x42 cm 1 8

PIN.F2432G H Grüne Farbe, 24x32,5 cm 1 8

PIN.F3342G H Grüne Farbe, 33x42 cm 1 8

PIN.F2030 LW
PIN.F2517 LW

PIN.F2030GY LW PIN.F2517GY LW

PIN.F2030G LW PIN.F2517G LW
PIN.F2030W LW

PIN.F2517W LW

PIN.F2432 H

PIN.F3342G HPIN.F3342 H

PIN.F2432G H
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Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PIN.F2620Gy F Graue Farbe, 26x20x14 cm 1 12

PIN.F2620y F Gelbe Farbe, 26x20x14 cm 1 12

PIN.F2620B F Blaue Farbe, 26x20x14 cm 1 12

PIN.F2620P F Rosa Farbe, 26x20x14 cm 1 12

PIN.F2620G F Grüne Farbe, 26x20x14 cm 1 12

PIN.F2620W F Weiße Farbe, 26x20x14 cm 1 12

Hohe Minibox
Flared minibox

Compostable
EN13432:2000

ii

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PIN.MAC3 98x72x55 mm 1 100

PIN.MAC7 ø. 65 x 215 mm 1 50

Natürlicher Holz-Container
Natural wood container

Compostable
EN13432:2000

ii
speziell angefertigt
customized

PIN.F2620GY F

PIN.MAC3

PIN.F2620G F
PIN.F2620W F

PIN.F2620P FPIN.F2620B F

PIN.F2620Y F

PIN.MAC7
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Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PIN.A2013 Maße 20x13x3,5c m 1 24

PIN.A3519 Maße 35x19,6x3,5 cm 1 24

PIN.A4015 Maße 40x15,2x3,5 cm 1 16

PIN.A4030 Maße 40x30x3,5 cm 1 8

Minipallette Naturholz
Minipallet natural wood

Compostable
EN13432:2000

ii

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PIN.A2013W Maße 20x13x3,5c m 1 24

PIN.A3519W Maße 35x19,6x3,5 cm 1 24

PIN.A4015W Maße 40x15,2x3,5 cm 1 16

PIN.A4030W Maße 40x30x3,5 cm 1 8

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PIN.A2013Gy Maße 20x13x3,5c m 1 24

PIN.A3519Gy Maße 35x19,6x3,5 cm 1 24

PIN.A4015Gy Maße 40x15,2x3,5 cm 1 16

PIN.A4030Gy Maße 40x30x3,5 cm 1 8

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PIN.A2013G Maße 20x13x3,5c m 1 24

PIN.A3519G Maße 35x19,6x3,5 cm 1 24

PIN.A4015G Maße 40x15,2x3,5 cm 1 16

PIN.A4030G Maße 40x30x3,5 cm 1 8

Farbe weiß

Farbe grau

Farbe grün

speziell angefertigt
customized

PIN.A3519W

PIN.A4015

PIN.A2013

PIN.A3519

PIN.A4015G PIN.A4030GY

PIN.A4030

PIN.A2013GY
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Transparente Behälter
Transparent containers
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SC-DM8
SC-MN8

SC-DM12
SC-MN12

SC-DM16
SC-MN16

SC-DM24
SC-MN24

SC-DM32
SC-MN32

SC-LG8N
SC-NL8

Polypropylen-Behälter
Polypropylene containers

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii da

l fr
eezer al microonde

dal microonde al f
ree

ze
r

Compostable
EN13432:2000

ii

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lids pz/cf pz/crt

SC-MN8
Portionsbecher in PP, transparent, 
Mikrowellen-geeignet, 237ml

25 500 SC-NL8 50 500

SC-MN12
Portionsbecher in PP, transparent, 
Mikrowellen-geeignet, 355ml

25 500 SC-NL8 50 500

SC-MN16
Portionsbecher in PP, transparent, 
Mikrowellen-geeignet, 473ml

25 500 SC-NL8 50 500

SC-MN24
Portionsbecher in PP, transparent, 
Mikrowellen-geeignet, 710ml

25 500 SC-NL8 50 500

SC-MN32
Portionsbecher in PP, transparent, 
Mikrowellen-geeignet, 946ml

25 500 SC-NL8 50 500

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lids pz/cf pz/crt

SC-dM8R Portionsbecher in rPET, transparent, 237 ml 25 500 SC-LG8N 50 500

SC-dM12R Portionsbecher in rPET, transparent, 355 ml 25 500 SC-LG8N 50 500

SC-dM16R Portionsbecher in rPET, transparent, 473 ml 25 500 SC-LG8N 50 500

SC-dM24R Portionsbecher in rPET, transparent, 710 ml 25 500 SC-LG8N 50 500

SC-dM32R Portionsbecher in rPET, transparent, 946 ml 25 500 SC-LG8N 50 500

rPET Behälter 
i

rPet
i 
containers

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii
Compostable
EN13432:2000

ii

i  : nur für trockene Lebensmittel

i  : for dry food only
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Transparente Behälter
Transparent containers

TamperAlert ™ Scharnier: ragt nach Öffnung nach au-
ßen Ned Scharnier: bleibt am Behälter, was bedeutet - 
keine losen Kunststoffteile; daher kein Littering.

TamperAlert™ Hinge protrudes outward when torn, 
alerting the customer that the container has been ope-
ned. Hinge remains attached to the container, meaning 
no loose plastic pieces and therefore no littering.
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PET aufklappbare Behälter
PET hinged containers

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

PET Behälter
PET buckets

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii
Compostable
EN13432:2000

ii

HYACINTH RANGE

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lid pz/cf pz/crt

CO-189411
Körbchen in PET, transparent, 
500ml- Ø126x95mm

- 528 CO-189454 - 1056

CO-189407
Körbchen in PET, transparent, 
750ml- Ø126x122mm

- 528 CO-189454 - 1056

CO-189407CO-189411

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

SC-CTR8BF Kapazität 400ml, ø14 cm h 4,3 cm 60 240

SC-CTR12BF Kapazität 505ml, ø14 cm h 5,6 cm 60 240

SC-CTR16BF Kapazität 636ml, ø14 cm h 6,8 cm 60 240

SC-CTR24BF Kapazität 914ml, ø18 cm h 6,3 cm 50 150

SC-CTR32BF Kapazität 1190ml, ø18 cm h 8 cm 50 150

SC-CTR48BF Kapazität 1850ml, ø 22,6 cm h 7 cm 50 100

SC-CTR64BF Kapazität 2300ml, ø22,6 cm h 8,6 cm 50 100

Flache deckel domdeckel
Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

SC-CTR8Bd Kapazität 400ml, ø14 cm h 4,3 cm 60 240

SC-CTR12Bd Kapazität 505ml, ø14 cm h 6,6 cm 60 240

SC-CTR16Bd Kapazität 636ml, ø14 cm h 7,8 cm 60 240

SC-CTR24Bd Kapazität 914ml, ø18 cm h 7,8 cm 50 150

SC-CTR32Bd Kapazität 1190ml, ø18 cm h 9,6 cm 50 150

SC-CTR48Bd Kapazität 1850ml, ø 22,6 cm h 8,6 cm 50 100

SC-CTR64Bd Kapazität 2300ml, ø22,6 cm h 10 cm 50 100

Compostable
EN13432:2000

ii
Compostable
EN13432:2000

ii
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Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

SC-CH8dEF Kapazität 237 ml,14x12 cm h 3,5 cm 100 200

SC-CH12dEF Kapazität 355 ml,14x12 cm h 5 cm 100 200

SC-CH16dEF Kapazität 473 ml,14x12 cm h 6 cm 100 200

SC-CH24dEF Kapazität 710 ml,18x16 cm h 5 cm 100 200

SC-CH32dEF Kapazität 947 ml,18x16 cm h 6,6 cm 100 200

SC-CH48dEF Kapazität 1420 ml,19,8x20,5 cm h 6,3 cm 100 200

SC-CH64dEF Kapazität 1890 ml,19,8x20,5 cm h 8,3 cm 100 200

SC-CH1620dSF Kapazität 473/592 ml,18x16 cm h 3,3 cm 100 200

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

iiContenitori in PET con coperchio incernierato
PET hinged containers

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

SC-CH8dEd Kapazität 237 ml,14x12 cm h 5 cm 100 200

SC-CH12dEd Kapazität 355 ml,14x12 cm h 6 cm 100 200

SC-CH16dEd Kapazität 473 ml,14x12 cm h 7 cm 100 200

SC-CH24dEd Kapazität 710 ml,18x16 cm h 6 cm 100 200

SC-CH32dEd Kapazität 947 ml,18x16 cm h 7,3 cm 100 200

Flache deckel

domdeckel

Compostable
EN13432:2000

ii Behälter
Containers

TamperAlert ™ Scharnier: ragt 
nach Öffnung nach außen
Ned Scharnier: bleibt am 
Behälter, was bedeutet - keine 
losen Kunststoffteile; daher kein 
Littering.

TamperAlert™ Hinge protrudes 
outward when torn, alerting the 
customer that the container has 
been opened. Hinge remains atta-
ched to the container, meaning no 
loose plastic pieces and therefore 
no littering.

SC-CH8DED

SC-CH12DED
SC-CH16DED

SC-CH24DED SC-CH32DED

SC-CH8DEF SC-CH12DEF

SC-CH16DEF
SC-CH24DEF

SC-CH32DEF
SC-CH48DEF SC-CH64DEF

SC-CH1620DSF
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Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lids pz/cf pz/crt

CO-F218271 cap. 240 ml 8 oz 42 504 CO-F218272 42 504

CO-F218270 cap. 375 ml 12 oz 42 504 CO-F218272 42 504

CO-F218269 cap. 500 ml 16 oz 42 504 CO-F218272 42 504

CO-F218268 cap. 750 ml 24 oz 42 504 CO-F218272 42 504

Transparente Schalen hermetisch für kalte Speisen ø 129 mm.
Transparent bowls hermetic for cold food ø 129 mm.

* Von der EFSA kontrolliert
*controlled by EFSA

rPET* Behälter mit Deckel “DELIGREEN”
rPET* containers with lid “DELIGREEN™”

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii da

l fr
eezer al microonde

dal microonde al f
ree

ze
r

CO-F218271 CO-F218270 CO-F218269 CO-F218268

Behälter
Containers
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DR-B8SB DR-B12SB DR-B16SB

DR-B24SB
DR-B32SB

DR-B48SB DR-B64SB

DR-C816BDL
DR-C2464BDL

Viereckige Behälter aus schwarzem Polypropylen.
Nur der Behälter kann in der Mikrowelle verwendet werden.
Transparenter PET-Deckel

Square containers made in black polypropylene.
Only the container can be used in microwave.
Transparent Pet lid.

PP-Behälter mit PET-Deckel
PP containers with PET lid 

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii da

l fr
eezer al microonde

dal microonde al f
ree

ze
r

Behälter
Containers

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lids pz/cf pz/crt

dR-B8SB
Behälter in PP, “PresentaBowls Pro”, eckig, 
schwarz, Mikrowellen-geeignet, 237ml

63 504 dR-C816BdL 63 504

dR-B12SB
Behälter in PP, “PresentaBowls Pro”, eckig, 
schwarz, Mikrowellen-geeignet, 355ml

63 504 dR-C816BdL 63 504

dR-B16SB
Behälter in PP, “PresentaBowls Pro”, eckig, 
schwarz, Mikrowellen-geeignet, 473ml

63 504 dR-C816BdL 63 504

dR-B24SB
Behälter in PP, “PresentaBowls Pro”, eckig, 
schwarz, Mikrowellen-geeignet, 710ml

63 252 dR-C2464BdL 63 252

dR-B32SB
Behälter in PP, “PresentaBowls Pro”, eckig, 
schwarz, Mikrowellen-geeignet, 946ml

63 252 dR-C2464BdL 63 252

dR-B48SB
Behälter in PP, “PresentaBowls Pro”, eckig, 
schwarz, Mikrowellen-geeignet, 1419ml

63 252 dR-C2464BdL 63 252

dR-B64SB
Behälter in PP, “PresentaBowls Pro”, eckig, 
schwarz, Mikrowellen-geeignet, 1892ml

63 252 dR-C2464BdL 63 252
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Schwarze Sushibehälter
Black sushi containers

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lid pz/cf pz/crt

CO-287810
Sushi Box, schwarz, ungeteilt, 
115x166x20mm 
1 compartment

- 900 CO-187815 - 300

CO-987850
Sushi Box, schwarz, 3-geteilt, 
115x166x20mm 
3 compartment

- 900 CO-187815 - 300

CO-287800
Sushi Box, schwarz, ungeteilt, 
171x91x30mm 
1 compartment

- 1200 CO-187805 - 600

CO-987840
Sushi Box, schwarz, 3-geteilt, 
171x91x30mm 
3 compartment

- 1200 CO-187805 - 600

CO-287820
Sushi Box, schwarz, ungeteilt, 
185x129x20mm 
1 compartment

- 450 CO-187825 - 450

CO-987860
Sushi Box, schwarz, 4-geteilt, 
185x129x20mm 
4 compartment

- 450 CO-187825 - 450

CO-287831
Sushi Box, schwarz, ungeteilt, 
215x135x20mm 
1 compartment

- 560 CO-287835 - 280

CO-987880
Sushi Box, schwarz, 4-geteilt, 
215x135x20mm 
4 compartment

- 560 CO-287835 - 280

CO-287839
Sushi Box, schwarz, ungeteilt, 
255x185x20mm 
1 compartment

- 400 CO-187838 - 400

made in EU

Compostable
EN13432:2000

ii

CO-287810

CO-987860CO-287820CO-987840

CO-987850 CO-287800

CO-987880CO-287831 CO-287839

Behälter
Sushi Containers
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Artikel/code Beschreibung/description set/cf pz/crt

SK167093
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 167x93x45mm

600 600

SK224094
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 224x94x45mm

600 600

SK165118
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 165x118x45mm

600 600

SK188130
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 188x130x45mm

400 400

SK217136
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 217x136x45mm

400 400

SK240147
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 240x147x45mm

300 300

SK260190
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 260x190x45mm

200 200

Verziertes Sushi-Tablett mit Deckel
Decorated sushi tray with lid

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

iiVerziertes Sushi-Tablett, erhabene Ecken, Kombiverpackung (Behälter + 
Deckel), Antifog-OPS-Deckel.
Decorated sushi tray combi pack packaging (container + lid), antifog OPS lid.

Artikel/code Beschreibung/description set/cf pz/crt

SKB240110
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 240x110x53mm

600 600

SKB165118
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 165x118x45mm

600 600

SKB210150
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 210x150x53mm

400 400

SKB240150
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 240x150x53mm

400 400

SKB270150
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 270x150x53mm

300 300

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii
Verziertes Sushi-Tablett, erhabene Ecken, Kombiverpackung (Behälter + Deckel), 
Antifog-OPS-Deckel.
Decorated sushi tray, raised corners, combi pack packaging (container + lid), antifog OPS lid.

decoro 
SAKUrA

Behälter
Sushi Containers
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Verziertes Sushi-Tablett mit Deckel
Decorated sushi tray with lid

Artikel/code Beschreibung/description set/cf pz/crt

RG167093
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 167x93x45mm

600 600

RG224094
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 224x94x45mm

600 600

RG188130
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 188x130x45mm

400 400

RG217136
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 217x136x45mm

400 400

RG260190
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 260x190x45mm

200 200

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

iiVerziertes Sushi-Tablett Kombi-Verpackung (Behälter + Deckel), 
Antifog OPS Deckel.

Decorated sushi tray combi pack packaging (container + lid), antifog OPS lid.

Artikel/code Beschreibung/description set/cf pz/crt

RGB240110
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 240x110x53mm

600 600

RGB165118
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 165x118x53mm

600 600

RGB210150
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 210x150x53mm

400 400

RGB240150
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 240x150x53mm

400 400

RGB270150
Dekorative Sushi-Schale mit 
Deckel, eckig, 270x150x53mm

300 300

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

iiVerziertes Sushi-Tablett, erhabene Ecken, Kombi-Verpackung (Behälter + Deckel), Antifog-OPS-Deckel.
Decorated sushi tray, raised corners, combi pack packaging (container + lid), antifog OPS lid.

decoro 
red&golden#1

Behälter 
Sushi Containers
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Starre Behälter
Rigid containers
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Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lids pz/cf pz/crt

dR-8SJ32
Portionsbecher, EPS, isoliert, 
weiß, 237ml

25 500 dR-32HdLC dR-32RL 25 500

dR-12SJ32
Portionsbecher, EPS, isoliert, 
weiß, 355ml

25 500 dR-32HdLC dR-32RL 25 500

dR-16MJ32
Portionsbecher, EPS, isoliert, 
weiß, 473ml

25 500 dR-32HdLC dR-32RL 25 500

dR-20MJ32
Portionsbecher, EPS, isoliert, 
weiß, 591ml

25 500 dR-32HdLC dR-32RL 25 500

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lids pz/cf pz/crt

dR-2J6 Portionsbecher, EPS, isoliert, weiß, 59ml 50 1000 dR-6JLTRPF 100 1000

dR-35J6 Portionsbecher, EPS, isoliert, weiß, 89ml 50 1000 dR-6JLTRPF 100 1000

dR-4J6 Portionsbecher, EPS, isoliert, weiß, 118ml 50 1000 dR-6JLTRPF 100 1000

dR-6SJ12 Portionsbecher, EPS, isoliert, weiß, 177ml 50 1000 dR-12JL 100 1000

dR-8SJ205 Portionsbecher, EPS, isoliert, weiß, 237ml 50 500 dR-20JL-5 100 500

dR-12SJ20 Portionsbecher, EPS, isoliert, weiß, 355ml 25 500 dR-20JL-5 100 500

dR-12SJ32 Portionsbecher, EPS, isoliert, weiß, 355ml 25 500 dR-32JL 100 500

dR-16MJ20 Portionsbecher, EPS, isoliert, weiß, 473ml 25 500 dR-20JL-5 100 500

dR-16MJ32 Portionsbecher, EPS, isoliert, weiß, 473ml 25 500 dR-32JL 100 500

dR-32LX32 Portionsbecher, EPS, isoliert, weiß, 946ml 20 500 dR-32JL 100 500

EPS thermische Behälter
EPS thermic containers

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

EPS thermische Behälter
EPS thermic containers

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

DR-12SJ32DR-8SJ32 DR-20MJ32DR-16MJ32

DR-12SJ20DR-8SJ205

DR-2J6

DR-12SJ32 DR-16MJ20

DR-35J6

DR-32LX32DR-16MJ32

DR-4J6

DR-6SJ12
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PLA-Behälter
PLA containers
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Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

FK-GS6-2
Eckige Bio Behälter in PLA, 2-geteilt, kompostierbar, 
15,6x15,6cm h/ 6,7cm

50 300

FK-GS6-3W
Eckige Bio Behälter in PLA, 3-geteilt, kompostierbar, 
15,6x15,6cm h/ 6,7cm

50 300

FK-GS6-4
Eckige Bio Behälter in PLA, 4-geteilt, kompostierbar, 
15,6x15,6cm h/ 6,7cm

50 300

FK-LGS-6 Deckel für Eckige Bio Behälter in PLA, kompostierbar, 50 300

PLA-Behälter
PLA compartments containers

Compostable
EN13432:2000

ii
Compostable
EN13432:2000

ii

PLA-Behälter Diamantform mit Deckel. Erhältlich in 3 Größen
PLA containers diamond shape with lid. Available in 3 sizes.

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lids pz/cf pz/crt

NAT.PLA S08C
Runde Bio Behälter in PLA, kompostierbar, 
237ml - Ø130mm  / h 40mm

125 500 NAT.PLA L08C 100 1200

NAT.PLA S16C
Runde Bio Behälter in PLA, kompostierbar, 
473ml - Ø155mm  / h 55mm

100 200 NAT.PLA L16C 100 600

NAT.PLA S32C
Runde Bio Behälter in PLA, kompostierbar, 
946ml - Ø184mm  / h 70mm

100 200 NAT.PLA L32C 50 450

PLA-Behälter
PLA containers

Compostable
EN13432:2000

ii
Compostable
EN13432:2000

ii

PLA-Behälter mit Klappdeckel
PLA containers with hinged lid

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

KHd-08 Eckige Bio Klappdeckel Behälter in PLA, 
ungeteilt, kompostierbar, 237ml 200 200

KHd-12 Eckige Bio Klappdeckel Behälter in PLA, 
ungeteilt, kompostierbar, 355ml 200 200

KHd-16 Eckige Bio Klappdeckel Behälter in PLA, 
ungeteilt, kompostierbar, 473ml 200 200

KHd-24 Eckige Bio Klappdeckel Behälter in PLA, 
ungeteilt, kompostierbar, 710ml 200 200

KHd-32 Eckige Bio Klappdeckel Behälter in PLA, 
ungeteilt, kompostierbar, 947ml 200 200

Compostable
EN13432:2000

ii
Compostable
EN13432:2000

ii

NAT.PLA S08C NAT.PLA S32CNAT.PLA S16C

FK-GS6-2

FK-GS6-3W

FK-GS6-4

KHD-08 KHD-16KHD-12 KHD-32KHD-24

compost

compost

compost
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Transparente Becher
Transparent cups
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SC-TP7 SC-TP9R Cocktail SC-TP9D SC-TP10D SC-TP22 SC-TP12 SC-TP16D SC-TR16 SC-TN20 SC-TD24 SC-TC32T

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/ lids 

SC-TP7 PET Becher  cap. 207 ml - 7 oz 50 1000 SC-PL4TS 125/2500 SC-PL4 125/2500 SC-dLR685 125/2500 SC-dNR685 125/2500

SC-TP9R 
COCKTAIL

PET Becher cap. 266 ml - 9 oz 50 1000 SC-662TS 100/1000 SC-662TP 100/1000 SC-dLR662 100/1000 SC-dNR662 100/1000

SC-TP9d PET Becher cap. 266 ml - 9 oz 50 1000 SC-610TS 100/1000 SC-610TP 100/1000 SC-dLR610 100/1000 SC-dNR610 100/1000

SC-TP10d PET Becher cap. 296 ml - 10 oz 50 1000 SC-610TS 100/1000 SC-610TP 100/1000 SC-dLR610 100/1000 SC-dNR610 100/1000

SC-TP22 PET Becher cap. 355 ml - 12 oz 50 1000 SC-640TS 100/2500 SC-640TP 100/2500 SC-dLR640 100/1000 SC-dNR640 100/1000

SC-TP12 PET Becher cap. 355-414 ml - 12 oz 50 1000 SC-662TS 100/1000 SC-662TP 100/1000 SC-dLR662 100/1000 SC-dNR662 100/1000

SC-TP16d PET Becher cap.  473 ml - 16 oz 50 1000 SC-626TS 100/1000 SC-626TP 100/1000 SC-dLR626 100/1000 SC-dNR626 100/1000

SC-TR16 PET Becher cap.  473 ml - 16 oz 50 1000 SC-662TS 100/1000 SC-662TP 100/1000 SC-dLR662 100/1000 SC-dNR662 100/1000

SC-TN20 PET Becher cap. 592 ml - 20 oz 50 1000 SC-662TS 100/1000 SC-662TP 100/1000 SC-dLR662 100/1000 SC-dNR662 100/1000

SC-Td24 PET Becher cap. 710 ml - 24 oz 50 600 SC-662TS 100/1000 SC-662TP 100/1000 SC-dLR662 100/1000 SC-dNR662 100/1000

SC-TC32T PET Becher cap. 946 ml - 32 oz 25 300 SC-636TR001 50/500 - SC-dL639 25/500 -

PET Tassen
Pet Cups

Transparent und widerstandsfähig, sind sie hervorragend sowohl als Tassen und Behälter.
Transparent and resistant, they are excellent both as cups and containers.

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii
Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii
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Behälter
Containers

50
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Press & dress

SC-SD5 SC-SD8 SC-TS5R

SC-TR16

SC-TN20 SC-K662-1PD SC-DLR662-1PD

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf cf/crt Dckel/lids pz/cf pz/crt Dckel/lids pz/cf pz/crt

SC-Sd5
Portionsbecher in PET “PRESS & DRESS”. transparent 
cap. 150 ml  5 oz

50 1000 SC-K662-1Pd 500 500 SC-dLR662-1Pd 1000 1000

SC-Sd8
Portionsbecher in PET “PRESS & DRESS”. transparent 
cap. 237 ml 8 oz

50 1000 SC-K662-1Pd 500 500 SC-dLR662-1Pd 1000 1000

SC-TS5R
Portionsbecher in PET “PRESS & DRESS”. transparent 
cap. 150 ml 5 oz

50 1000 SC-K662-1Pd 500 500 SC-dLR662-1Pd 1000 1000

SC-TP9R
Portionsbecher in PET “PRESS & DRESS”. transparent 
cap. 266 ml 9 oz

50 1000 SC-K662-1Pd 500 500 SC-dLR662-1Pd 1000 1000

SC-TP12
Portionsbecher in PET “PRESS & DRESS”. transparent 
cap. 355/414 ml   12/14 oz

50 1000 SC-K662-1Pd 500 500 SC-dLR662-1Pd 1000 1000

SC-TR16
Portionsbecher in PET “PRESS & DRESS”. transparent 
cap. 473  ml 16 oz

50 1000 SC-K662-1Pd 500 500 SC-dLR662-1Pd 1000 1000

SC-TN20
Portionsbecher in PET “PRESS & DRESS”. transparent 
cap. 592  ml 20 oz

50 1000 SC-K662-1Pd 500 500 SC-dLR662-1Pd 1000 1000

PET Behälter “Press & Dress”
Pet containers “Press & Dress”

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii
Compostable
EN13432:2000

ii

SC-TP9R SC-TP12
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Behälter
Containers

Deckel
Lid

einsatz
Insert

Behälter
Container
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Kal-Clear® Cups     
Product Name KC7  KC9OF  KC9T  KC10  KC12T 
Description 7 oz. Clear 9 oz. Clear, Old Fashioned 9 oz. Clear Tall 10 oz. Clear 12 oz. Clear Tall

Part No. 9505264 9502040 9502048 9502050 9505265

Case Count Specifications     

Bags/Qty.Ea. 20/50 20/50 20/50 20/50 20/50

Case Qty. 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000

Weight (lbs.) 18.7 20.9 22.5 24.1 26.5

Cube (ft3) 1.7 2.0 2.0 2.2 2.4

Case dimensions (in.) 15.4 X 12.5 X 15.4 18.9 X 15.3 X 12.5 16.2 X 13.1 X 16.6 16.2 X 13.1 X 17.8 17.1 X 13.8 X 17.8

Tier/Height 9/6 6/7 9/6 9/6 9/6

Lids     

Straw Slot Lid LRK7 LKC12/20 LKC9/10 LKC9/10 LKC12T

No Slot Lid  - LKC12/20F LKC9/10F LKC9/10F  -

Dome Lid, 1” Hole  - DLKC12/20  -  -  -

Dome Lid, No Hole  - DLKC12/20NH DLKC9/10NH DLKC9/10NH  -

Dome Lid Squat, 1.75” Hole  - DLKC12/20S -  -  -

Cup Insert  CI2, CI4 CI2N CI2N  CI2N

Kal-Clear® Cups     
Product Name KC12S  KC16S  KC20  KC24  KC32 
Description 12/14 oz. Clear Squat 16/18 oz. Clear Squat 20 oz. Clear 24 oz. Clear 32 oz. Clear

Part No. 9502053 9502055 9502056 9502074 9502075

Case Count Specifications     

Bags/Qty.Ea. 20/50 20/50 20/50 24/25 12/25

Case Qty. 1,000 1,000 1,000 600 300

Weight (lbs.) 31.0 38.0 45.0 30.1 22.1

Cube (ft3) 2.9 4.0 4.1 3.6 2.6

Case dimensions (in.) 18.9 X 15.3 X 17.6 20.2 X 16.3 X 21.25 19.0 X 15.3 X 24.3 24.2 X 16.1 X 16.0 17.6 X 13.4 X 18.9

Tier/Height 6/5 6/4 6/4 5/6 9/5

Lids & Accessories     

Straw Slot Lid LKC12/20 LKC16/24 LKC12/20 LKC16/24 LS636RXS-C

No Slot Lid LKC12/20F LKC16/24F LKC12/20F LKC16/24F  -

Dome Lid, 1” Hole DLKC12/20 DLKC16/24 DLKC12/20 DLKC16/24  -

Dome Lid, No Hole DLKC12/20NH DLKC16/24NH DLKC12/20NH DLKC16/24NH  -

Dome Lid Squat, 1.75” Hole DLKC12/20S DLKC16/24S DLKC12/20S DLKC16/24S  -

Swirl Dome, 2” Hole  - DLDE16/24S  - DLDE16/24S  -

Swirl Dome, No Hole  - DLDE16/24NH   -  DLDE16/24NH   -

Tall Dome, No Hole  - DLDE16/24TNH  - DLDE16/24TNH   -

Cup Insert CI2, CI4 CI2, CI4 CI2, CI4 -  -

02

Made from PET
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Try Fabri-Kal’s Easy-Fit Cup Insert 
Give your customers a world of new food combinations – perfectly packaged to go.  

Your business needs fresh, convenient grab & go food options as much as your customers do. 
And here’s the new cup insert that makes exciting food combinations a snap to create and sell. 

Fits PET and polypropylene drink cups. See page 5 for product specifications.
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Kal-Clear® Cups     
Product Name KC7  KC9OF  KC9T  KC10  KC12T 
Description 7 oz. Clear 9 oz. Clear, Old Fashioned 9 oz. Clear Tall 10 oz. Clear 12 oz. Clear Tall

Part No. 9505264 9502040 9502048 9502050 9505265

Case Count Specifications     

Bags/Qty.Ea. 20/50 20/50 20/50 20/50 20/50

Case Qty. 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000

Weight (lbs.) 18.7 20.9 22.5 24.1 26.5

Cube (ft3) 1.7 2.0 2.0 2.2 2.4

Case dimensions (in.) 15.4 X 12.5 X 15.4 18.9 X 15.3 X 12.5 16.2 X 13.1 X 16.6 16.2 X 13.1 X 17.8 17.1 X 13.8 X 17.8

Tier/Height 9/6 6/7 9/6 9/6 9/6

Lids     

Straw Slot Lid LRK7 LKC12/20 LKC9/10 LKC9/10 LKC12T

No Slot Lid  - LKC12/20F LKC9/10F LKC9/10F  -

Dome Lid, 1” Hole  - DLKC12/20  -  -  -

Dome Lid, No Hole  - DLKC12/20NH DLKC9/10NH DLKC9/10NH  -

Dome Lid Squat, 1.75” Hole  - DLKC12/20S -  -  -

Cup Insert  CI2, CI4 CI2N CI2N  CI2N

Kal-Clear® Cups     
Product Name KC12S  KC16S  KC20  KC24  KC32 
Description 12/14 oz. Clear Squat 16/18 oz. Clear Squat 20 oz. Clear 24 oz. Clear 32 oz. Clear

Part No. 9502053 9502055 9502056 9502074 9502075

Case Count Specifications     

Bags/Qty.Ea. 20/50 20/50 20/50 24/25 12/25

Case Qty. 1,000 1,000 1,000 600 300

Weight (lbs.) 31.0 38.0 45.0 30.1 22.1

Cube (ft3) 2.9 4.0 4.1 3.6 2.6

Case dimensions (in.) 18.9 X 15.3 X 17.6 20.2 X 16.3 X 21.25 19.0 X 15.3 X 24.3 24.2 X 16.1 X 16.0 17.6 X 13.4 X 18.9

Tier/Height 6/5 6/4 6/4 5/6 9/5

Lids & Accessories     

Straw Slot Lid LKC12/20 LKC16/24 LKC12/20 LKC16/24 LS636RXS-C

No Slot Lid LKC12/20F LKC16/24F LKC12/20F LKC16/24F  -

Dome Lid, 1” Hole DLKC12/20 DLKC16/24 DLKC12/20 DLKC16/24  -

Dome Lid, No Hole DLKC12/20NH DLKC16/24NH DLKC12/20NH DLKC16/24NH  -

Dome Lid Squat, 1.75” Hole DLKC12/20S DLKC16/24S DLKC12/20S DLKC16/24S  -

Swirl Dome, 2” Hole  - DLDE16/24S  - DLDE16/24S  -

Swirl Dome, No Hole  - DLDE16/24NH   -  DLDE16/24NH   -

Tall Dome, No Hole  - DLDE16/24TNH  - DLDE16/24TNH   -

Cup Insert CI2, CI4 CI2, CI4 CI2, CI4 -  -

02

Made from PET

K
al

-C
le

ar
®

 C
up

s 

Try Fabri-Kal’s Easy-Fit Cup Insert 
Give your customers a world of new food combinations – perfectly packaged to go.  

Your business needs fresh, convenient grab & go food options as much as your customers do. 
And here’s the new cup insert that makes exciting food combinations a snap to create and sell. 

Fits PET and polypropylene drink cups. See page 5 for product specifications.
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Kal-Clear® Cups     
Product Name KC7  KC9OF  KC9T  KC10  KC12T 
Description 7 oz. Clear 9 oz. Clear, Old Fashioned 9 oz. Clear Tall 10 oz. Clear 12 oz. Clear Tall

Part No. 9505264 9502040 9502048 9502050 9505265

Case Count Specifications     

Bags/Qty.Ea. 20/50 20/50 20/50 20/50 20/50

Case Qty. 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000

Weight (lbs.) 18.7 20.9 22.5 24.1 26.5

Cube (ft3) 1.7 2.0 2.0 2.2 2.4

Case dimensions (in.) 15.4 X 12.5 X 15.4 18.9 X 15.3 X 12.5 16.2 X 13.1 X 16.6 16.2 X 13.1 X 17.8 17.1 X 13.8 X 17.8

Tier/Height 9/6 6/7 9/6 9/6 9/6

Lids     

Straw Slot Lid LRK7 LKC12/20 LKC9/10 LKC9/10 LKC12T

No Slot Lid  - LKC12/20F LKC9/10F LKC9/10F  -

Dome Lid, 1” Hole  - DLKC12/20  -  -  -

Dome Lid, No Hole  - DLKC12/20NH DLKC9/10NH DLKC9/10NH  -

Dome Lid Squat, 1.75” Hole  - DLKC12/20S -  -  -

Cup Insert  CI2, CI4 CI2N CI2N  CI2N

Kal-Clear® Cups     
Product Name KC12S  KC16S  KC20  KC24  KC32 
Description 12/14 oz. Clear Squat 16/18 oz. Clear Squat 20 oz. Clear 24 oz. Clear 32 oz. Clear

Part No. 9502053 9502055 9502056 9502074 9502075

Case Count Specifications     

Bags/Qty.Ea. 20/50 20/50 20/50 24/25 12/25

Case Qty. 1,000 1,000 1,000 600 300

Weight (lbs.) 31.0 38.0 45.0 30.1 22.1

Cube (ft3) 2.9 4.0 4.1 3.6 2.6

Case dimensions (in.) 18.9 X 15.3 X 17.6 20.2 X 16.3 X 21.25 19.0 X 15.3 X 24.3 24.2 X 16.1 X 16.0 17.6 X 13.4 X 18.9

Tier/Height 6/5 6/4 6/4 5/6 9/5

Lids & Accessories     

Straw Slot Lid LKC12/20 LKC16/24 LKC12/20 LKC16/24 LS636RXS-C

No Slot Lid LKC12/20F LKC16/24F LKC12/20F LKC16/24F  -

Dome Lid, 1” Hole DLKC12/20 DLKC16/24 DLKC12/20 DLKC16/24  -

Dome Lid, No Hole DLKC12/20NH DLKC16/24NH DLKC12/20NH DLKC16/24NH  -

Dome Lid Squat, 1.75” Hole DLKC12/20S DLKC16/24S DLKC12/20S DLKC16/24S  -

Swirl Dome, 2” Hole  - DLDE16/24S  - DLDE16/24S  -

Swirl Dome, No Hole  - DLDE16/24NH   -  DLDE16/24NH   -

Tall Dome, No Hole  - DLDE16/24TNH  - DLDE16/24TNH   -

Cup Insert CI2, CI4 CI2, CI4 CI2, CI4 -  -
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Try Fabri-Kal’s Easy-Fit Cup Insert 
Give your customers a world of new food combinations – perfectly packaged to go.  

Your business needs fresh, convenient grab & go food options as much as your customers do. 
And here’s the new cup insert that makes exciting food combinations a snap to create and sell. 

Fits PET and polypropylene drink cups. See page 5 for product specifications.
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Kal-Clear® Cups     
Product Name KC7  KC9OF  KC9T  KC10  KC12T 
Description 7 oz. Clear 9 oz. Clear, Old Fashioned 9 oz. Clear Tall 10 oz. Clear 12 oz. Clear Tall

Part No. 9505264 9502040 9502048 9502050 9505265

Case Count Specifications     

Bags/Qty.Ea. 20/50 20/50 20/50 20/50 20/50

Case Qty. 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000

Weight (lbs.) 18.7 20.9 22.5 24.1 26.5

Cube (ft3) 1.7 2.0 2.0 2.2 2.4

Case dimensions (in.) 15.4 X 12.5 X 15.4 18.9 X 15.3 X 12.5 16.2 X 13.1 X 16.6 16.2 X 13.1 X 17.8 17.1 X 13.8 X 17.8

Tier/Height 9/6 6/7 9/6 9/6 9/6

Lids     

Straw Slot Lid LRK7 LKC12/20 LKC9/10 LKC9/10 LKC12T

No Slot Lid  - LKC12/20F LKC9/10F LKC9/10F  -

Dome Lid, 1” Hole  - DLKC12/20  -  -  -

Dome Lid, No Hole  - DLKC12/20NH DLKC9/10NH DLKC9/10NH  -

Dome Lid Squat, 1.75” Hole  - DLKC12/20S -  -  -

Cup Insert  CI2, CI4 CI2N CI2N  CI2N

Kal-Clear® Cups     
Product Name KC12S  KC16S  KC20  KC24  KC32 
Description 12/14 oz. Clear Squat 16/18 oz. Clear Squat 20 oz. Clear 24 oz. Clear 32 oz. Clear

Part No. 9502053 9502055 9502056 9502074 9502075

Case Count Specifications     

Bags/Qty.Ea. 20/50 20/50 20/50 24/25 12/25

Case Qty. 1,000 1,000 1,000 600 300

Weight (lbs.) 31.0 38.0 45.0 30.1 22.1

Cube (ft3) 2.9 4.0 4.1 3.6 2.6

Case dimensions (in.) 18.9 X 15.3 X 17.6 20.2 X 16.3 X 21.25 19.0 X 15.3 X 24.3 24.2 X 16.1 X 16.0 17.6 X 13.4 X 18.9

Tier/Height 6/5 6/4 6/4 5/6 9/5

Lids & Accessories     

Straw Slot Lid LKC12/20 LKC16/24 LKC12/20 LKC16/24 LS636RXS-C

No Slot Lid LKC12/20F LKC16/24F LKC12/20F LKC16/24F  -

Dome Lid, 1” Hole DLKC12/20 DLKC16/24 DLKC12/20 DLKC16/24  -

Dome Lid, No Hole DLKC12/20NH DLKC16/24NH DLKC12/20NH DLKC16/24NH  -

Dome Lid Squat, 1.75” Hole DLKC12/20S DLKC16/24S DLKC12/20S DLKC16/24S  -

Swirl Dome, 2” Hole  - DLDE16/24S  - DLDE16/24S  -

Swirl Dome, No Hole  - DLDE16/24NH   -  DLDE16/24NH   -

Tall Dome, No Hole  - DLDE16/24TNH  - DLDE16/24TNH   -

Cup Insert CI2, CI4 CI2, CI4 CI2, CI4 -  -
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Try Fabri-Kal’s Easy-Fit Cup Insert 
Give your customers a world of new food combinations – perfectly packaged to go.  

Your business needs fresh, convenient grab & go food options as much as your customers do. 
And here’s the new cup insert that makes exciting food combinations a snap to create and sell. 

Fits PET and polypropylene drink cups. See page 5 for product specifications.
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Kal-Clear® Cups     
Product Name KC7  KC9OF  KC9T  KC10  KC12T 
Description 7 oz. Clear 9 oz. Clear, Old Fashioned 9 oz. Clear Tall 10 oz. Clear 12 oz. Clear Tall

Part No. 9505264 9502040 9502048 9502050 9505265

Case Count Specifications     

Bags/Qty.Ea. 20/50 20/50 20/50 20/50 20/50

Case Qty. 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000

Weight (lbs.) 18.7 20.9 22.5 24.1 26.5

Cube (ft3) 1.7 2.0 2.0 2.2 2.4

Case dimensions (in.) 15.4 X 12.5 X 15.4 18.9 X 15.3 X 12.5 16.2 X 13.1 X 16.6 16.2 X 13.1 X 17.8 17.1 X 13.8 X 17.8

Tier/Height 9/6 6/7 9/6 9/6 9/6

Lids     

Straw Slot Lid LRK7 LKC12/20 LKC9/10 LKC9/10 LKC12T

No Slot Lid  - LKC12/20F LKC9/10F LKC9/10F  -

Dome Lid, 1” Hole  - DLKC12/20  -  -  -

Dome Lid, No Hole  - DLKC12/20NH DLKC9/10NH DLKC9/10NH  -

Dome Lid Squat, 1.75” Hole  - DLKC12/20S -  -  -

Cup Insert  CI2, CI4 CI2N CI2N  CI2N

Kal-Clear® Cups     
Product Name KC12S  KC16S  KC20  KC24  KC32 
Description 12/14 oz. Clear Squat 16/18 oz. Clear Squat 20 oz. Clear 24 oz. Clear 32 oz. Clear

Part No. 9502053 9502055 9502056 9502074 9502075

Case Count Specifications     

Bags/Qty.Ea. 20/50 20/50 20/50 24/25 12/25

Case Qty. 1,000 1,000 1,000 600 300

Weight (lbs.) 31.0 38.0 45.0 30.1 22.1

Cube (ft3) 2.9 4.0 4.1 3.6 2.6

Case dimensions (in.) 18.9 X 15.3 X 17.6 20.2 X 16.3 X 21.25 19.0 X 15.3 X 24.3 24.2 X 16.1 X 16.0 17.6 X 13.4 X 18.9

Tier/Height 6/5 6/4 6/4 5/6 9/5

Lids & Accessories     

Straw Slot Lid LKC12/20 LKC16/24 LKC12/20 LKC16/24 LS636RXS-C

No Slot Lid LKC12/20F LKC16/24F LKC12/20F LKC16/24F  -

Dome Lid, 1” Hole DLKC12/20 DLKC16/24 DLKC12/20 DLKC16/24  -

Dome Lid, No Hole DLKC12/20NH DLKC16/24NH DLKC12/20NH DLKC16/24NH  -

Dome Lid Squat, 1.75” Hole DLKC12/20S DLKC16/24S DLKC12/20S DLKC16/24S  -

Swirl Dome, 2” Hole  - DLDE16/24S  - DLDE16/24S  -

Swirl Dome, No Hole  - DLDE16/24NH   -  DLDE16/24NH   -

Tall Dome, No Hole  - DLDE16/24TNH  - DLDE16/24TNH   -

Cup Insert CI2, CI4 CI2, CI4 CI2, CI4 -  -
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Try Fabri-Kal’s Easy-Fit Cup Insert 
Give your customers a world of new food combinations – perfectly packaged to go.  

Your business needs fresh, convenient grab & go food options as much as your customers do. 
And here’s the new cup insert that makes exciting food combinations a snap to create and sell. 

Fits PET and polypropylene drink cups. See page 5 for product specifications.
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Easy to Go

Product Name  CI2  CI2N  CI4  LKC9/10         DLKC9/10NH  
Description  2 oz. Clear,  2 oz. Clear, Narrow  4 oz. Clear,   Clear, X-Slot            Clear Dome,  
 Cup Insert  Cup Insert  Cup Insert  Flavor Buttons            No Hole  

Part No.  9508072  9508071  9508074   9508053            9508073  

Case Count Specifications      

Bags/Qty.Ea.  8/125  10/100  8/125   25/100            10/100  

Case Qty.  1,000  1,000  1,000   2,500            1,000  

Weight (lbs.)  8.3  7.1  8.4   13.5             8.2  

Cube (ft 3) 1.5  1.1  1.5   2.8             1.4  

Case dimensions (in.)  22.9 X 13.7 X 8.3  18.8 X 15.6 X 6.75  23.1 X 13.7 X 8.4   16.8 X 16.8 X 17.3          18.2x16.8x7.8

Tier/Height  6/12  6/14  6/11   9/6             6/12    
  

PARTY WITHOUT PRIOR WRITTEN CONSENT.
IT IS NOT TO BE COPIED OR DISCLOSED TO ANOTHER
EXCLUSIVE PROPERTY OF FABRI-KAL CORPORATION.

THIS DRAWING AND ITS SUBJECT MATTER ARE THE

CONFIDENTIAL

Product Name  LKC12/20  LKC12/20F  LKC12T  LKC16/24  
Description  Clear, X-Slot  Clear, Flat No Slot  Clear, X-Slot  Clear, X-Slot  
 Flavor Buttons   Flavor Buttons  Flavor Buttons

Part No.  9508054  9508056  9508063  9508055  

Case Count Specifications

Bags/Qty.Ea.  10/100  10/100  10/100  10/100  

Case Qty.  1,000  1,000  1,000  1,000  

Weight (lbs.)  7.7  7.7  6.4  8.3  

Cube (ft 3) 1.7  1.7  1.4  1.9  

Case dimensions (in.)  19.6 X 16.9 X 8.8  19.6 X 16.9 X 8.8  17.8 X 16.9 X 8.1  20.7 X 16.9 X 9.3  

Tier/Height  6/11  6/11  6/12  6/11  

Product Name  DLKC12/20  DLKC12/20NH   DLKC16/24  DLKC16/24NH  
Description  Clear Dome, 1” Hole  Clear Dome, No Hole   Clear Dome, 1” Hole  Clear Dome, No Hole  

Part No.  9508057  9508059   9508058  9508060   

Case Count Specifications  

Bags/Qty.Ea.  10/100  10/100   10/100  10/100  

Case Qty.  1,000  1,000   1,000  1,000  

Weight (lbs.)  10.0  10.5   11.5  11.9   

Cube (ft 3) 2.0  2.0   2.4  2.4   

Case dimensions (in.)  20.4 X 19.5 X 8.8  20.4 X 19.5 X 8.8   21.4 X 20.6 X 9.3  21.4 X 20.6 X 9.3   

Tier/Height  6/11  6/11   6/11  6/11   

PET Becher mit Einsatz
Pet cups with insert

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lids pz/cf pz/crt

FK-KC90F
Portionsbecher “Easy to go” in PET 
cap. 266 ml  9 oz

50 1000 FK-LKC12/20 FK-LKC12/20F FK-dLKC12/20NH FK-dLKC12/20 100 1000

FK-KC12T
Portionsbecher “Easy to go” in PET 
cap. 355 ml 12 oz

50 1000 FK-LKC12T - - - 100 1000

FK-KC12S
Portionsbecher “Easy to go” in PET 
cap. 355/414 ml 12 oz

50 1000 FK-LKC12/20 FK-LKC12/20F FK-dLKC12/20NH FK-dLKC12/20 100 1000

FK-KC16S
Portionsbecher “Easy to go” in PET 
cap. 473/ ml 16 oz

50 1000 FK-LKC16/24 FK-LKC16/24F FK-dLKC16/24NH FK-dLKC16/24 100 1000

FK-KC20
Portionsbecher “Easy to go” in PET 
cap. 592 ml 20 oz

50 1000 FK-LKC12/20 FK-LKC12/20F FK-dLKC12/20NH FK-dLKC12/20 100 1000

Behälter “Easy to go”
Containers “Easy to go”

Product Name  CI2  CI2N  CI4  LKC9/10         DLKC9/10NH  
Description  2 oz. Clear,  2 oz. Clear, Narrow  4 oz. Clear,   Clear, X-Slot            Clear Dome,  
 Cup Insert  Cup Insert  Cup Insert  Flavor Buttons            No Hole  

Part No.  9508072  9508071  9508074   9508053            9508073  

Case Count Specifications      

Bags/Qty.Ea.  8/125  10/100  8/125   25/100            10/100  

Case Qty.  1,000  1,000  1,000   2,500            1,000  

Weight (lbs.)  8.3  7.1  8.4   13.5             8.2  

Cube (ft 3) 1.5  1.1  1.5   2.8             1.4  

Case dimensions (in.)  22.9 X 13.7 X 8.3  18.8 X 15.6 X 6.75  23.1 X 13.7 X 8.4   16.8 X 16.8 X 17.3          18.2x16.8x7.8

Tier/Height  6/12  6/14  6/11   9/6             6/12    
  

PARTY WITHOUT PRIOR WRITTEN CONSENT.
IT IS NOT TO BE COPIED OR DISCLOSED TO ANOTHER
EXCLUSIVE PROPERTY OF FABRI-KAL CORPORATION.

THIS DRAWING AND ITS SUBJECT MATTER ARE THE

CONFIDENTIAL

Product Name  LKC12/20  LKC12/20F  LKC12T  LKC16/24  
Description  Clear, X-Slot  Clear, Flat No Slot  Clear, X-Slot  Clear, X-Slot  
 Flavor Buttons   Flavor Buttons  Flavor Buttons

Part No.  9508054  9508056  9508063  9508055  

Case Count Specifications

Bags/Qty.Ea.  10/100  10/100  10/100  10/100  

Case Qty.  1,000  1,000  1,000  1,000  

Weight (lbs.)  7.7  7.7  6.4  8.3  

Cube (ft 3) 1.7  1.7  1.4  1.9  

Case dimensions (in.)  19.6 X 16.9 X 8.8  19.6 X 16.9 X 8.8  17.8 X 16.9 X 8.1  20.7 X 16.9 X 9.3  

Tier/Height  6/11  6/11  6/12  6/11  

Product Name  DLKC12/20  DLKC12/20NH   DLKC16/24  DLKC16/24NH  
Description  Clear Dome, 1” Hole  Clear Dome, No Hole   Clear Dome, 1” Hole  Clear Dome, No Hole  

Part No.  9508057  9508059   9508058  9508060   

Case Count Specifications  

Bags/Qty.Ea.  10/100  10/100   10/100  10/100  

Case Qty.  1,000  1,000   1,000  1,000  

Weight (lbs.)  10.0  10.5   11.5  11.9   

Cube (ft 3) 2.0  2.0   2.4  2.4   

Case dimensions (in.)  20.4 X 19.5 X 8.8  20.4 X 19.5 X 8.8   21.4 X 20.6 X 9.3  21.4 X 20.6 X 9.3   

Tier/Height  6/11  6/11   6/11  6/11   

Product Name  CI2  CI2N  CI4  LKC9/10         DLKC9/10NH  
Description  2 oz. Clear,  2 oz. Clear, Narrow  4 oz. Clear,   Clear, X-Slot            Clear Dome,  
 Cup Insert  Cup Insert  Cup Insert  Flavor Buttons            No Hole  

Part No.  9508072  9508071  9508074   9508053            9508073  

Case Count Specifications      

Bags/Qty.Ea.  8/125  10/100  8/125   25/100            10/100  

Case Qty.  1,000  1,000  1,000   2,500            1,000  

Weight (lbs.)  8.3  7.1  8.4   13.5             8.2  

Cube (ft 3) 1.5  1.1  1.5   2.8             1.4  

Case dimensions (in.)  22.9 X 13.7 X 8.3  18.8 X 15.6 X 6.75  23.1 X 13.7 X 8.4   16.8 X 16.8 X 17.3          18.2x16.8x7.8

Tier/Height  6/12  6/14  6/11   9/6             6/12    
  

PARTY WITHOUT PRIOR WRITTEN CONSENT.
IT IS NOT TO BE COPIED OR DISCLOSED TO ANOTHER
EXCLUSIVE PROPERTY OF FABRI-KAL CORPORATION.

THIS DRAWING AND ITS SUBJECT MATTER ARE THE

CONFIDENTIAL

Product Name  LKC12/20  LKC12/20F  LKC12T  LKC16/24  
Description  Clear, X-Slot  Clear, Flat No Slot  Clear, X-Slot  Clear, X-Slot  
 Flavor Buttons   Flavor Buttons  Flavor Buttons

Part No.  9508054  9508056  9508063  9508055  

Case Count Specifications

Bags/Qty.Ea.  10/100  10/100  10/100  10/100  

Case Qty.  1,000  1,000  1,000  1,000  

Weight (lbs.)  7.7  7.7  6.4  8.3  

Cube (ft 3) 1.7  1.7  1.4  1.9  

Case dimensions (in.)  19.6 X 16.9 X 8.8  19.6 X 16.9 X 8.8  17.8 X 16.9 X 8.1  20.7 X 16.9 X 9.3  

Tier/Height  6/11  6/11  6/12  6/11  

Product Name  DLKC12/20  DLKC12/20NH   DLKC16/24  DLKC16/24NH  
Description  Clear Dome, 1” Hole  Clear Dome, No Hole   Clear Dome, 1” Hole  Clear Dome, No Hole  

Part No.  9508057  9508059   9508058  9508060   

Case Count Specifications  

Bags/Qty.Ea.  10/100  10/100   10/100  10/100  

Case Qty.  1,000  1,000   1,000  1,000  

Weight (lbs.)  10.0  10.5   11.5  11.9   

Cube (ft 3) 2.0  2.0   2.4  2.4   

Case dimensions (in.)  20.4 X 19.5 X 8.8  20.4 X 19.5 X 8.8   21.4 X 20.6 X 9.3  21.4 X 20.6 X 9.3   

Tier/Height  6/11  6/11   6/11  6/11   

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii
Compostable
EN13432:2000

ii

Einsatz für Portionsbecher “Easy to go” in PET, 118ml, passend für alle Größen - INSERT
art. CI4 cap. 118ml 4 oz
125 pz/cf 1000 pz/crt
für FK-KC90F, FK-KC12S, FK-KC16S, FK-KC20
for FK-KC90F, FK-KC12S, FK-KC16S, FK-KC20

FC-KC90F FK-KC12T FK-KC12S FK-KC16S FK-KC20
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Behälter
Containers



55

Grab ‘n’ Go Solutions

PET Becher mit Einsatz
Pet cups with insert

Container “Grab ‘n’ Go Lösungen”
Containers “Grab ‘n’ Go Solutions”

Product Name  CI2  CI2N  CI4  LKC9/10         DLKC9/10NH  
Description  2 oz. Clear,  2 oz. Clear, Narrow  4 oz. Clear,   Clear, X-Slot            Clear Dome,  
 Cup Insert  Cup Insert  Cup Insert  Flavor Buttons            No Hole  

Part No.  9508072  9508071  9508074   9508053            9508073  

Case Count Specifications      

Bags/Qty.Ea.  8/125  10/100  8/125   25/100            10/100  

Case Qty.  1,000  1,000  1,000   2,500            1,000  

Weight (lbs.)  8.3  7.1  8.4   13.5             8.2  

Cube (ft 3) 1.5  1.1  1.5   2.8             1.4  

Case dimensions (in.)  22.9 X 13.7 X 8.3  18.8 X 15.6 X 6.75  23.1 X 13.7 X 8.4   16.8 X 16.8 X 17.3          18.2x16.8x7.8

Tier/Height  6/12  6/14  6/11   9/6             6/12    
  

PARTY WITHOUT PRIOR WRITTEN CONSENT.
IT IS NOT TO BE COPIED OR DISCLOSED TO ANOTHER
EXCLUSIVE PROPERTY OF FABRI-KAL CORPORATION.

THIS DRAWING AND ITS SUBJECT MATTER ARE THE

CONFIDENTIAL

Product Name  LKC12/20  LKC12/20F  LKC12T  LKC16/24  
Description  Clear, X-Slot  Clear, Flat No Slot  Clear, X-Slot  Clear, X-Slot  
 Flavor Buttons   Flavor Buttons  Flavor Buttons

Part No.  9508054  9508056  9508063  9508055  

Case Count Specifications

Bags/Qty.Ea.  10/100  10/100  10/100  10/100  

Case Qty.  1,000  1,000  1,000  1,000  

Weight (lbs.)  7.7  7.7  6.4  8.3  

Cube (ft 3) 1.7  1.7  1.4  1.9  

Case dimensions (in.)  19.6 X 16.9 X 8.8  19.6 X 16.9 X 8.8  17.8 X 16.9 X 8.1  20.7 X 16.9 X 9.3  

Tier/Height  6/11  6/11  6/12  6/11  

Product Name  DLKC12/20  DLKC12/20NH   DLKC16/24  DLKC16/24NH  
Description  Clear Dome, 1” Hole  Clear Dome, No Hole   Clear Dome, 1” Hole  Clear Dome, No Hole  

Part No.  9508057  9508059   9508058  9508060   

Case Count Specifications  

Bags/Qty.Ea.  10/100  10/100   10/100  10/100  

Case Qty.  1,000  1,000   1,000  1,000  

Weight (lbs.)  10.0  10.5   11.5  11.9   

Cube (ft 3) 2.0  2.0   2.4  2.4   

Case dimensions (in.)  20.4 X 19.5 X 8.8  20.4 X 19.5 X 8.8   21.4 X 20.6 X 9.3  21.4 X 20.6 X 9.3   

Tier/Height  6/11  6/11   6/11  6/11   

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii
Compostable
EN13432:2000

ii

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lids pz/cf pz/crt
Einsatz

insert single compartment
2-Fach Einsatz

insert 2 compartment
pz/cf pz/crt

SC-TP9R 
COCKTAIL

Portionsbecher in PET “Grab`n`Go Solutions”. 
transparent, cap. 266 ml - 9 oz

50 1000 SC-662TP 100 1000 SC-PF35C1 SC-PF35C2 100 1000

SC-TP12
Portionsbecher in PET “Grab`n`Go Solutions”. 
transparent, cap. 355-414 ml - 12 oz

50 1000 SC-662TP 100 1000 SC-PF35C1 SC-PF35C2 100 1000

SC-TP16d
Portionsbecher in PET “Grab`n`Go Solutions”. 
transparent, cap.  473 ml - 16 oz

50 1000 SC-626TP 100 1000 SC-PF35C1 SC-PF35C2 100 1000

SC-TR16
Portionsbecher in PET “Grab`n`Go Solutions”. 
transparent, cap.  473 ml - 16 oz

50 1000 SC-662TP 100 1000 SC-PF35C1 SC-PF35C2 100 1000

SC-TN20
Portionsbecher in PET “Grab`n`Go Solutions”. 
transparent, cap. 592 ml - 20 oz

50 1000 SC-662TP 100 1000 SC-PF35C1 SC-PF35C2 100 1000

SC-Td24
Portionsbecher in PET “Grab`n`Go Solutions”. 
transparent, cap. 710 ml - 24 oz

50 600 SC-662TP 100 1000 SC-PF35C1 SC-PF35C2 100 1000

SC-TP9R Cocktail SC-TP12 SC-TP16D SC-TR16 SC-TN20 SC-TD24

Clean-Lift ™ -Trenner ermöglicht eine einfache Entnahme 
aus dem Becher und hält die Hände sauber; nur drücken 
und heben.

Clean-Lift™ divider allows easy removal from the cup and 
keeps hands clean; just pinch and lift. Fill line provides 
portion control and a target for filling. 
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Portionsbecher
Single portion cups
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SC-T125 SC-TH200 SC-T325

SC-T400 SC-URC550

SC-P050S SC-P075S SC-P100

SC-P125 SC-P150

SC-P250SC-P400 SC-UR550

PET Portionsbecher mit Deckel
Single PET portion cup with lid

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lid pz/cf pz/crt

SC-T125 cap. 37 ml 11/4 oz 250 5000 SC-PL1 100 2500

SC-T200 cap. 59 ml 2 oz 250 2500 SC-PL2 100 2500

SC-T250 cap. 74 ml 21/2 oz 250 5000 SC-PL2 100 2500

SC-T325 cap. 96 ml 31/4 oz 250 2500 SC-PL4 125 2500

SC-T400 cap. 118 ml 4 oz 250 2500 SC-PL4 125 2500

SC-URC55 cap. 163 ml 51/2 oz 250 2500 SC-PL4 125 2500

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii
Compostable
EN13432:2000

ii

PS Portionsbecher mit PET Deckel
Single PS portion cup with PET lid

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lid pz/cf pz/crt

SC-P050 cap. 15 ml 1/2 oz 125 2500 SC-PL1 100 2500

SC-P050S (squat) cap. 15 ml 1/2 oz 125 2500 SC-PL1 100 2500

SC-P075S (squat) cap. 22 ml 3/4 oz 250 5000 SC-PL1 100 2500

SC-P100 cap. 30 ml 1 oz 250 5000 SC-PL1 100 2500

SC-P125 cap. 37 ml 11/4 oz 250 5000 SC-PL1 100 2500

SC-P150 cap. 44 ml 11/2 oz 250 2500 SC-PL2 100 2500

SC-P200 cap. 59 ml 2 oz 250 2500 SC-PL2 100 2500

SC-P250 cap. 74 ml 21/2 oz 250 5000 SC-PL2 100 2500

SC-P325 cap. 96 ml 31/4 oz 250 2500 SC-PL4 125 2500

SC-P400 cap. 118 ml 4 oz 250 2500 SC-PL4 125 2500

SC-UR55 cap. 163 ml 51/2 oz 250 2500 SC-PL4 125 2500

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii
Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt Deckel/lid pz/cf pz/crt

NAT.PLA-T200
PLA Portionsbecher, transparent, 
kompostierbar, cap. 59 ml - 2 oz

200 2000 FK-GXL250PC 134 2010

NAT.PLA-T325
PLA Portionsbecher, transparent, 
kompostierbar, cap. 96 ml - 3,25 oz

100 2000 FK-GXL345PC 125 2000

NAT.PLA-T400
PLA Portionsbecher, transparent, 
kompostierbar, cap. 118 ml - 4 oz

100 2000 FK-GXL345PC 125 2000

compost

PLA Portionsbecher mit Deckel
Single serve in PLA with lid 

NAT.PLA-T200 NAT.PLA-T325 NAT.PLA-T400
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Zubehör

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

P10R Dekorativer Bio-Bambusspieß L 100 mm 100 10000

P12R Dekorativer Bio-Bambusspieß  L 120 mm 100 10000

P18R Dekorativer Bio-Bambusspieß  L 180 mm 100 10000

Bambusspieße mit Locken
Bamboo skewers with curls

Compostable
EN13432:2000

ii

Bambus Schwerter
Bamboo swords

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PS0007 Bio-Bambusspieß  L 7 cm 200 10000

PS0009 Bio-Bambusspieß   L 9 cm 200 10000

PS0010 Bio-Bambusspieß   L 10 cm 200 10000

PS0012 Bio-Bambusspieß   L 12 cm 200 10000

PS0015 Bio-Bambusspieß   L 15 cm 200 10000

PS0018 Bio-Bambusspieß   L 18 cm 200 10000

PS0021 Bio-Bambusspieß   L 21cm 200 10000

Compostable
EN13432:2000

ii

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

P1025 Bio-Bambusspießchen  L 10 cm ø 2,5 mm 100 10000

P2515 Bio-Bambusspießchen  L 15 cm ø 2,5 mm 100 20000

P2515-1000 Bio-Bambusspießchen  L 15 cm ø 2,5 mm 1000 10000

P2520 Bio-Bambusspießchen  L 20 cm ø 2,5 mm 100 20000

P2520-1000 Bio-Bambusspießchen  L 20 cm ø 2,5 mm 1000 10000

P3250 Bio-Bambusspießchen  L 25 cm ø 3 mm 100 20000

P3250-1000 Bio-Bambusspießchen  L 25 cm ø 3 mm 1000 10000

P2532SP Bio-Bambusspießchen, runde Spitze L 25 cm ø 
3,2 mm - without point 1000 10000

P2033 Bio-Bambusspießchen  L 20 cm ø 3,3 mm 1000 10000

P3550 Bio-Bambusspießchen  L 35 cm ø 5 mm 200 5000

P2440 Bio-Bambusspießchen  L 24 cm ø 4 mm 200 5000

P4050 Bio-Bambusspießchen  L 40 cm ø 5 mm 200 5000

Bambusspieße
Bamboo skewers

Compostable
EN13432:2000

ii

PS0007

PS0009

PS0010

PS0012

PS0015

PS0018

PS0021

P1025

P3250

P2532SP

P2033

P3550

P2440

P4050

P2515

P2520

Holzzubehör
Wooden accessories

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PFK86A Bio-Pommespieker 86 mm
Small fork 86 mm 2 points 1000 10000

PFK86A-IMB Bio-Pommespieker, 86mm, individuell verpackt
Small fork 86 mm 2 points individually wrapped 1000 5000

PFK14A Bio-Pommespieker, 140 mm
Fork 2 point 140 mm 1000 10000

PCH203 Bio-Essstäbchen chinesisch, 203mm, individuell verpackt
Chinese chopsticks individually wrapped 100 1000

PCCH150EASy Einfache chinesische Stäbchen, 150mm, einzeln verpackt
Easy chinese chopsticks individually wrapped 100 1000

Compostable
EN13432:2000

ii

PFK86A PCH203 PCCH150EASYPFK14APFK86A-IMB
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Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

LVC102

Dreispitz-Kuchengabel in PS, gemischte 
Farben, individuell verpackt, L 85mm
Small fork mixed colors individually 
wrapped

1000 5000

kleine Dreispitz-Gabel
Small fork 3 point

Compostable
EN13432:2000

ii

Compostable
EN13432:2000

ii

Dekorative Bambusspieße 
Decorative bamboo skewers

Compostable
EN13432:2000

ii

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PF70BS Dekorativer Bio-Cocktail-Bambusspieß 7 cm 100 10000

PF90BS Dekorativer Bio-Cocktail-Bambusspieß 9 cm 100 10000

PF120BS Dekorativer Bio-Cocktail-Bambusspieß 12 cm 100 10000

PF150BS Dekorativer Bio-Cocktail-Bambusspieß 15 cm 100 10000

PF70dS Dekorativer Bio-Cocktail-Bambusspieß 7 cm 100 10000

PF90dS Dekorativer Bio-Cocktail-Bambusspieß 9 cm 100 10000

PF120dS Dekorativer Bio-Cocktail-Bambusspieß 12 cm 100 10000

PF150dS Dekorativer Bio-Cocktail-Bambusspieß 15 cm 100 10000

Kleine Löffel für Früchte und Eis
Small spoon fruits and ice cream

Artikel/code Beschreibung/description pz/cf pz/crt

PAGESP05
Einweglöffel, bunt gemischt, 140 mm
Solid color assorted

1kg 
(365 ca)

16 kg

PAGESP06
Einweglöffel transparent, bunt gemischt, 140 mm
Transparent color assorted

1kg 
(365 ca)

16 kg

PAGESP07
Einweglöffel, bunt gemischt, 190 mm
Solid color assorted

1kg 
(246 ca)

14 kg

PAGESP09
Einweglöffel transparent, bunt gemischt, 190 mm
Transparent color assorted

1kg 
(246 ca)

14 kg

Compostable
EN13432:2000

ii

PAGESP06 PAGESP07

LVC102

PF70BS

PF90BS

PF120BS

PF150BS

PF70DS

PF90DS

PF120DS

PF150DS

Zubehör 
Accessories

PS besteck “black elegance”
PS cutlery

articolo/ref. descrizione/description pz/cf pz/crt

SIB001-IMB
PS Gabel 180 mm individuell verpackt 
Black fork, individually wrapped

1 1000

SIB002-IMB
PS Messer 193 mm individuell verpackt 
Black knife, individually wrapped

1 1000

SIB003-IMB
PS Löffel 147 mm individuell verpackt 
Black soup spoon, individually wrapped

1 1000

SIB004-IMB
PS teelöffel, 170 mm individuell verpackt 
Black small spoon, individually wrapped

1 1000

SIB020
Besteck-Set in PS (Gabel + Messer)  
Kit Black fork + knife

1 500

Compostable
EN13432:2000

ii

SIB004-imb SIB002-imb SIB001-imb SIB020SIB003-imb



PRODUKTBEREICH LOGISTIK
Schenker Deutschland AG
Logistikzentrum Ostrachstrasse
Ostrachstr. 16
86165 Augsburg  -DE

PAPERLYNEN PAL CAPS srl
Via Roma, 50
55051 BARGA (LU) Italia
Tel.  + 39 0583 710131
Fax. + 39 0583 724046
info@paperlynen.com
uff.vendite@paperlynen.com
www.paperlynen.com

PAPERLYNEN GmbH
Am Anger, 5 - 82205 Gilching - DE
Fon. + 49 (0)8105 27 25 6-0
Fax: + 49 (0)8105 27 25 6-10
www.paperlynen.de
service@paperlynen.com


